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ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Η ΤΥΧΗ ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΕ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΟΓΕΙΤΟΝΙΑ

Χάοαμε 1 δις 800 εκ
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

, ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

120 εκ. του Λαϊκού
οτιχν ΑΖ^ικαρνασσό

Στις 13 Ιανουάριου σύμφωνα
με σχετική απόφαση της Νομάρ

y ια το εκΟεοιακό κέντρο
. χου Ηρακλείου θα συνεδριάσει ·, 
: το νέο Δ.Σ. του Επαγγελματικού ! 
' και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου ί

Ηρακλείου νια την εκλογή της 
Διοικητικής Επιτροπής του Επι­
μελητηρίου.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ

Ο ΧΡΥΣΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΕ ΕΞΙ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΤΑ ΜΟΙΡΑΣΤΗΚΑΝ

ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ 7.880.000 ΣΤΟ ΔΗΜΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Απορρίφβηκε από την διυ­

πουργική επιτροπή η τροποίη- 
ση πο υμε βάση πρόταση του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου είχε 
προταθεί από την επιτροπή πα­
ρακολούθησης του ΜΟΠ Κρή­
της και αφορούσε την μεταφο­
ρά αδιάθετων κονδυλίων του 
προγράμματος «Βιομηχανία» 
για την κατασκευή «Εκθεσια­
κού Κέντρου» στο Ηράκλειο.
Όπως είναι γνωστό από σχε­

τικό δημοσίευμα της «Π», η 
επιτροπή παρακολούθησης του 
ΜΟΠ Κρήτης στην συνεδρίασή 
της τον περασμένο Οκτώβρηι 
είχε διαπιστώσει ότι δεν προ­
χωρούσαν οι επιδοτήσεις στη 
ιβιομηχανία μετά την απροθυ­
μία των επενδυτών να επενδύ­
σουν στον τομέα αυτό. Το συ­
νολικό ποσό που είχε διατεθεί 
για το πρόγραμμα αυτό ήταν, 
περίπου 3 δις, από τα οποία 
υπολογιζόταν (στην επιτροπή) 
ότι θα απορροφηθούν τα μισά.

Στην συνεδρίαση τότε της ε-

--------Του------------

n»WOf ΜΙΜΗ

ποιήσεων και την 
τους στην Κομισιόν,

υτοβολή 
ατέρριψε

εκοζαη σκοπιμότητας, η οποία, '

Στην προσφυγογειτονιά της 
Νέας Αλικαρνασσού διάλεξε 
χθες το απόγευμα να χαμογε­
λάσει η «θεά τύχη». Ολόκληρη 
η σειρά του πρώτου αριθμού 
του Λαϊκού Λαχείου (49144), 
αγοράστηκε από 6 γείτονες, 
που κερδίζουν συνολικά 120. 
000.000 δραχμές.

Δύο κουμπάροι και συνέται­
ροι, οι Ευριπίδης Δρούζος, 31 
χρόνων και Μανόλης Κεφαλού-

πιτροπής παρακολούθησης στην 
οποία είχε παραβρεθεί και ο 
Επίτροπς της χώρας μας στην 
ΕΟΚ κ. Γρηγόρης Βάρφης, είχε 
προταθεί να ενταχθούν στο 
πρόγραμμα αυτό άλλες ενισχύ­
σεις (παροχή πληροφοριών - εκ­
θετήρια κλπ.).

Στα πλαίσια των τροποποι­
ήσεων αυτών είχε προταθεί α­
πό το ΕΒΕΗ η χρηματοδότηση 
του Εκθεσιακού Κέντρου, το ο­
ποίο κατ’ επανάληψη είχε εξαγ 
γελθεί.

την σχετική πρόταση γιατί δεν 
υπήρχε ολοκληρωμένη μελέτη. 
Στην επιτροπή παρακολούθη­

σης ο εισηγοάμενος το θέμα 
διευθυντής του EBEH κ. Γεωρ- 
γαντόπουλος είχε παρουσιάσει

όμως, δεν θεωρήθηκε ικανοποι
Με εντολή του υπουργού Ε­

σωτερικών κ. Τσοχατζόπουλου,
ητική από το διυπουργικό όρ- δόθηκε στο Δήμο Ηρακλείου «1 
γανο, το οποίο εκαλείτο να 
εγκρίνει την διάθεση συνολι-
κου ποσού 1 δις 800 εκατ. για
επένδυσή; με μοναδικό στοι· 

Συνέχεια στην 5η σελίδα

π ότο Ταμείο Παρακαταθηκών
και Δανείων ττοσό 7.880.000 
δρβχιμων. Το ττοσό αυτό ιτροέρ-
χεται από το κονδύλια «εισφο- 

, ρά επί αγροτικών προϊόντων» 
I το 1986.

ΧΩΡΙΣ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΗ

Σύμφωνα με απόλυτα έγκυ­
ρες πληροφορίες η διυπουργι­
κή επιτροπή, η οποία έχει την 
ευθύνη της τελικής διαμόρφω­
σης των προτάσεων - τροπο-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Αλπδιυό το τι;

Αποκλειστική δήλωση Ποποστεφανάκη στην «Π»

ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΥΧΟΠ
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΐΠΟΦλΣΗΣ ΤΟΥΣτΕ

κος, 35 χρονών, κερδίζουν τα 
60 εκατομμύρια, ενώ οι φίλοι 
Νίκος Θωμάς, ιδιοκτήτης γρα- 
φειου μεταφορώνΖ Γιώργος Μπι 
τζαράκης, επιγραφοποιός, Α­
πόστολος Τομαζινάκης και Κώ­
στας Δέλκρς, εμπορικός αντι­
πρόσωπος, κέρδισαν το υπό- 

, λοιπο ποσό, από 15, δηλαδή, 
Ι εκατομμύρια δραχμές.

•Η σειρά του χρυσού αριθμού 
πουλήθηκε από το πρακτορείο 
της κ. Ρένας Μελά - Μπαντου- 
6ά (οδός Έβανς 19), Οι τυχε­
ροί πήραν τα λαχεία τους από 

ί τους λαχειοπώλες Θωμά Αντω- 
1 νιάδη, οι δύο πρώτοι, και Δη- 
’ μήτρη Μπουλιό, οι υπόλοιποι. 

Ο · κ. Αντωνιάδης εργάζεται

8

Οι δύο τυχεροί συνέταιροι, Δρούζος και Κεφαλούκος 
με τον τυχερό λαχνό.

---- -  Του----------
ΑΛ. ΑΝΑΡΙΚΑΚΗ

νισχύσσυν με 500.000 δρχ.
Ο κ. Κεφαλούκος το 1980 α

ΗΗΑΗΗΗβΑΗ
Ο Μένιος... φιλοσοφεί πο­

λιτικά. Και εξακοντίζει από­
ψεις κατά της Αριστεράς. «Α­
ριστερό είναι το αληθινό στους 
καιρούς μας, γιατί αριστερά 
στην εποχή μας δεν είναι κά­
ποια δογματική ταμπέλα, αλλά 
σι δυνάμεις εκείνες που εκφρά­
ζουν την αλήθεια και τη Δημο­
κρατία, που αγωνιούν πραγμα­
τικά για τον εκσυγχρονισμό 
στην υπηρεσία του ανθρώ­
που...».

Είπε και άλλα ο Μένιος, σε 
κάποιες δηλώσεις του προχθές 
το βράδυ. 'Ομως αυτά τα άλ­
λα, δεν ενδιαφέρουν και τόσο 
τη στήλη, τουλάχιστο στο ση- 
μερνό της σχόλιο. Όπως δεν 
την ενδιαφέρει και ο διάλογος 
του Μένιου με το ένα ή το άλ­
λο κόμμα όποιο κΓ αν είναι 
αυτό. Αυτή καθ’ αυτή η κουβέ-
ντα που πέταξε «αφ’ 
τάχα ο Μένιος, αυτή 
ρει τη στήλη.

Την ττέταξε λοιπόν

υψηλού» 
ενδιαφέ-

την κον-
δέντα του, σαν να ήταν ο Μαρξ 
ή ο Λένιν, που αποφθέγγεται 
για τις ιδιότητες και τη σύ-

στάση της Αριστεράς. Ή έστω 
σαν να’ναι αναλήθειες όλα όσα 
διατυπώνονται από την Αριστε­
ρά και αλήθειες η ιδεολογία 
την οποία υπερασπίζεται ο Μέ­
νιος. Αλήθεια, για ποιαν ιδεο­
λογία μιλά; Ποιές, δηλαδή, δυ­
νάμεις εκφράζουν την αλήθεια; 
Και, «τι δ’ έστι αλήθεια;», για 
να το χαρακτηρίσουμε και αρι. 
στερά;

Στην συγκεκριμένη, μάλιστα, 
περίπτωση, ποιές είναι εκείνες 
οι δυνάμεις που εκφράζουν τη,ν 
αλήθεια, κατά την άποψη πάντα 
του κ. Μενιου; Ποιες οι δυνά- 
,μεις, και ποια η αλήθεια τους. 
Γιατί υπάρχουν ποικίλες «αλή- 
θεις» στον πολιτικό χώρο του 
κ. Μένιου. Υπάρχουν, αλήθειες 
πάντα, τα «οράματα», υπάρ­
χουν οι «στρατηγικοί στόχοι», 
υπάρχει ένας αχάραχτος ακό­
μη «δικός μας δρόμος προς 
τον σοσιαλισμό», πράγμιατα 
που θα τα λέγανε ίσως αλή- 
θειες, αν δεν ήταν τόσο ρευστά 
κΓ απλησίαστα σε βαθμό που

Συνέχεια στην 5η σειλίδα

Για τρεις μέρες
«Το υπουργείο δεν έχει πάρει 

'ακόμη επίσημα την απόφαση 
του Συμβουλίου Επικράτειας, ο­
πότε δεν μπορώ και να εκφέρω 
αυτή τη στιγμή κάποια γνώμη. 
Ομως επειδή έχει προκληθεί μια 
φοβερή σύγχυση αποφασίσαμε 
ν' αναστείλουμε για τρεις μέρες 
την έκδοση οικοδομικών αδειών»

Την δήλωση αυτή έκανε αργά 
χθες βράδυ1 στην «Π» ο Ανσπλη 
ρωτής υπουργός Χωροταξίάς και 
ΙΠερψβάλλοντος με αφορμή το 
σαβαρό πολιτικό και κοινωνικό 
θέμα που προέκυψε με την τε­
λευταία απόφαση της ολομέλειας 
του Συμβ. Επικρατείάς που κή 
•ρυξε αντισυνταγματικές δυο βα 
σικές διατάξεις του ι σχύοντος Γε 
νικού Οικοδομικού 'Κανονισμού 
(ΓΟΚ). Πρόκειται ειδικότερα για 
τις διατάξεις:

—■ Του άρθρου 8 παρ. 1 που 
επιτρέπει κάλυψη του οικοπέδου

αναστέλονται οι οικοδομικές άδειες

Ο Αναπληρωτής Υπουργός 
κ. MAN. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ως το 70ο) ο της επιφάνειας του.
Με τον παλαιό ΓΟΚ το ποσο­

στό ήταν 40ο) ο και ίσχυε το παν 
ταχοθεν ελεύθερο σύτημα.

— Του άρθ. 9 παρ. 3 που επι 
τρέπει την επέκταση του κτιρί 
ου και ως τα όρια των πλαγίων 
και της οπίσθιας πλευράς του οι

Κατηγορούμενος για εκβιασμό

ΣΥΝΕΛΗΦΒΗ ΦΥΛΑΚΑΣ

κοπέδου. Με τον παλαιό ΓΟΚ τα
σημεία αυτά ήταν υποχρεωτικά 
ακάλυπτοι χώροι.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΣΟΒΑΡΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Ο κ. Παπαστεφανάκης επε- 
φημανε στις δηλώσεις του στην 
«Π» ότι η αττόφαση του Συμ­
βουλίου της Εττικρατείας στα­
ματά ουσιαστικά κάθε οικοδο- 
•μικη δραστηριότητα στη χώρα 
και δημιοουργεί νομικό κενό, 
με αττοτέλεσμα να νεκρώνει ικα- 
τά 50ο) ο τη δραστηιριότητά
των Πολεοδομικών Γραφείων.

Τέλος ο κ. Παπαστεφανάκης 
δλήωσε ότι η απόφαση του1 Α·
νωτάτου Δικαστηρίου έρχεται 
σε πλήρη αντίθεση με Το νόμο
του ψήφισε ομόφωνα η Βουλή

στην Αλικαρνασσό και 
Μπουλιός στα Δειλινά.

κ.

Ο Ευριτδης Δρούζος και ο 
Μανόλης Κεφαλούκος είναι ι­
διοκτήτες καταστήματος τώλη-

σης ποτών που βρίσκεται στη 
Λεωφόρο Ηροδότου. Ο πρώτος 
•είναι από την Κατερίνη, έχει 
παντρευτεί στο Ηράκλειο κι έ­
χει ένα κοριτσάκι 6 χρονών κι 
ένα αγοράκι 5 χρονών. Ο δεύ­
τερος είναι παντρβμβνος κι έχει 
3 αγόρια, 10, 8 και 3 χρονών.

«Το μεγαλύτερο μέρος των χρη
μάτων θα πάει στο μαγαζί» λένε

ρόρασε στην Αθήνα μαζί με ένα 
αστυνομικό όλα τα λαχεία που εϊ 
χε ένας πλανόδιος.λαχειοπώλης, 
ο οποίος λίγα λεπτά πριν είχε 
πουλήσει μια, σειρά 'Ηταν αυτός 
ο αριθμός που κέρδισε! Από τό 
τε δεν ξαναγόρασε λοχεία. Πριν 
από ένα μήνα όμως τον έπεισε ο 
Δρούζος κι άρχισαν πάλι να ενο 
ποθέτουν τις ελπίδες τους στη 
θεά τύχη παίζοντας 30.000 δρχ. 
περίπου κάθε .εβδομάδα,, μέχρι 
πο υ Ικέρδι σ αν. χθες.

ΔΕΝ ΤΑ ΒΡΗΚΑΝ

ΓΣΕΕ ΚΑΙ ΣΕΒ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΣΣΕ

Αδιέξοδο υπήρξε και χθες στη 
συνάντηση που είχαν εκπρόσω 

■ ποι της ιΓΣΙΒΕ και· τόυ ΣΕΒ για 
την υπογραφή της νέας Εθνικής 

ί Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας 
ί του 198!8. Οι δυο πλευρές δια 
ί φώνησαν στο θέμα της ΑΤΑ α-

φού ΰί εκπρόσωποι του ΣΕΒ έ­
βαζαν ως όρο την κατάργησή■

ί, της ενώ η ΓΕΒΕ υπεραμύνθηκε το 
νίζοντας ότι η ΑΤΑ αποτελεί κα 
τάχτηση των εργαζομένων. Με-

ου ψήφισε ομοφωνα η Βουλή · τά απ'αυτό όλα δείχνουν ότι η 
αλλα και αποδέκτηκε ο τεχνι- ; διαφορά θα λυθεί στο διαιτητι 
κος κοσμος της χώρας, ο οποί- κό δικαστήριο.
ος μέσω των φορέων του συμ-

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

ΤΗΔ: 254.666

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγο< 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 2425S9 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,50 μ.μ. και

ΤΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ
Φύλακας των φυλακών Αλικαρ 

νασσοϋ ουνελήφθη χθες από άν 
δρεςτου τμήματος ασφαλείας Η 
ρακλείου την στιγμή που έπαιρ 
νε 180.000 δρχ. από έμπορο τον 
οποίο εκβίαζε. Πρόκειται για τον 
Γιάννη Μυραλή του Αντρέα, 43 
χρονών, ο οποίος ζητούσε από 
τον Γιάννη Μόαξεβάνη του· Γε­
ωργίου 45 χρονών, να του δώ­
σει 200.000 δρχ. για να μην κα 
ταγγείλει στον Επόπτη Εργασί 
ος και στο liKA τις εργοδοτικές 
διαφορές που έχει με την κόοη 
του, η οποία εργαζόταν στην υ- 
φαντουργική βιοτεχνία του.

Ο Μπαξεβάνης πήγε χθες στην 
■ασφάλεια Ηρακλείου και κατάγ 
γειλε τον εκβιασμό που του γινό

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
ταν. Ανδρες της ασφάλειας

ΡΛ^ειχε στην σύνταξη επιδοκι­
μάζοντας μάλιστα και την ε­
φαρμογή του νέου Γ.Ο.Κ.

Δημοσιογραφικές, πάντως, 
πληροφορίες ανέφεραν χθες ότι 
το ΥΠΕΧΩΔΕ θα προσφύγει 
στη Δικαιοσύνη με στόχο την 
ακύρωση της απόφασης τον 
Συμβουλίου Επικρατείας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

τον
προέτρεψαν να κλείσει ραντεβού 
με τον Μυραλή ενώ παράλληλα 
έβγαλαν φωτοτυπία μερικά από 
τα χαρτονομίσματα που θα του 
έδινε. Η συνάντηση έγινε και την 
ώρα που· το θύμα είχε δώσει .πο 
σό 180.000 δρχ. στον εκβιαστή, 
•εμφανίστηκαν οι αστυνομικοί οι 
οποίοι τον συνέλαβαν.

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Στον ανηψιόμου Γιάννη Γεωρ. 
Σκουλά που πήρε το πτυχίο της 
Ιατρικής, εύχομαι καλή σταδιο­
δρομία και θερμά συγχαρητήρια.

Ζαχαρίας Δραμουντάνης.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Ζυγά

(2,4,6,8,0)

— Η κ. Ευαγγελία Κ. Κοπιδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Ελευθερίου 
Βοσκάκη για την αναστήλωση 
του Ιερού Ναού Αγίου Τίτου. 
— Οί κ.κ. Βασίλειος και Μηνάς 
Πλεύρης κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Ελευθ. Βοσκάικη για τον I. Ναό 
Αγίου Τίτου.
— Η κ. Αναστασία Χαρωνιτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 στη μνήμη του αγαπη­
μένου της συζύγου Κων)νου με 
τη συμπλήρωση 10 χρόνων από 
του θανάτου του και εις μνήμη 
της μητέρας της Μαρίας Αντ. 
Μετζάκη με τη συμπλήρωση 28 
χρόνων από· του θανάτου της

οι δυο συνέταιροι στην «Πατρί­
δά».

<«Δεν πιστεύομε όλα αυτά που· 
λένε συνήθως ότι δεν πρόκειται 
να αλλάξει η ζωή μας κλπ. Είναι 
δυνατό να συιμβεί κάτι τέτοιο; 
Δεν θα πάρομε ένα σπίτι; Δεν θα 
επεκτείνομε τη δουλειά μας;».

Παράλληλα όμως όπως είΤιαν 
στην «Π», θα ανοίξουν λογαρια

Δύο σπίτια παρακάτω από
•εκεί που διασκέδαζαν οι. δύο 
νέοι· εκαταμμυριούχοι η «Πα- 
τρίς» συνάντησε και τους άλ­
λους τυχερούς. Στο σπίτι του 
κ. Νίκου θωμά γλεντούσαν κι 
αυτοί για την. απρόσμενη επι­
τυχία τους. Και οι τέσσερις εί­
ναι .οικονενεάρχες. Μάλιστα ο 
ικ. Μπιτζαράκης είναι πολύτε­
κνος. Έχει 4 κόρες. Οι υπόλοι-

σμό στην τράπεζα για 10 ορφα ποι έχουν από δύο παιδιά, ένα 
νά παιδιά της Κοινότητας, που αγόρι και ένα κορίτσι: .
θα επιλέξει το Κοινοτικό Συμβού Όπως . μας, είπαν. αγοράζουν
λιο, ενώ αν κερδίσει ο Ηρόδοτος λαχεία εδώ και χρόνια αλλά μό­
το ματς της Κυριακής θα τον ε νο μικρόποσά είχαν κερδίσει.να μικρόποσά είχαν κερδίσει.

ιατρείο του ικα στην βιπεη

ΜΕ ΒΗΜΑ ΧΕΛΩΝΑΣ

Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
^ΐ|·»

ΓΙΑ ΤΙΣΕΡΙΆΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Αδικαιολόγητη καδυστέρηση παρατηρείται οτη διαδι­
κασία ελέγχου των περιουσιακών στοιχείων των ατόμων 
που κληρώθηκαν για να πάρουν εργατική κατοικία στο 
Γάζι, ενώ οι κατοικίες δεν έχουν αποπερατωθεί ακόμη 
αφού υπάρχει καθυστέρηση και στα έργα υποδομής.

ΜΕΛΕΤΗ·ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
Ε80ΠΛΙΣΜ0ε·ΧΗΜΐΚΑ 

ΠΙΣΙΝΑ»

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΔΡΟΘΕΡΠ Ε.Π.Ε.
(ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΙδΑΝΝΗΣ ΕΠΕ) 

ΔιπΗ. Μηχανολόγοι - Ηλεκτρολόγοι
Γ. Παπανδρέου .1 ί Ηράκλειο

Τηλ: 235-220,235-298
TLX 262819 VDTH GR Fax: 235-220

ΤΕΧΝ1ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ — 

Ιφιγένειας 1 και θερίσσου 110 
Τηλ. 257323 — 256596

Συνέχεια στην 5η σιιλίδαι

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.6281—15

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 —1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
892.

Η κλήρωση των Εργατικών Κατοι­
κιών στο Γάζι έγινε στις 17 Μαΐου 
1987 και υπήρχε υπόσχεση ότι 
αρχές του 1988, 9α παραδινόταν 
οι πρώτες κατοικίες. Όμως ο έλεγ­
χος των περιουσιακών στοιχείων 
των δικαιούχων δεν έχει ολοκλη- 
ρωδεί αν και έχουν περάσει 8 μή­
νες από την κλήρωση. Για το λόγο 
αυτό έφυγε χ9ες για την Α9ήνα. ο 
πρόεδρος του ΕΚΗ κ. Γιάννης 
Κουράκης, ο οποίος 9α επισκε- 
<ρ9εί τον ΟΕΚ και το υπουργείο 
Εργασίας προκειμένου να ενημε­
ρωθεί σε ποιο στάδιο βρίσκεται ο

ΣΤΗ ΒΙΠΕΗ

Ο πρόεδρος του ΕΚΗ 9α συναν 
τη9εί ακόμη με τον διοικητή του 
ΙΚΑ κ. Φοίβο Ιωαννίδη προκειμέ-ι 
νου να προωθήσει τηυ ίδρυση ια-' 
τρείου στη Βιομηχανική Περιοχή' 
Ηρακλείου, και τηνπρόσλημη ια­
τρού Αλλεργιολόγου στο υποκα 
τάστημα Ηρακλείου του ΙΚΑ. Ο κ. 
Κουράκης 9α ζητήσει απάτην Ερ 
γατίκή Εστία, την οικονομική ενί­
σχυση του ΕΚΗ για την αγορά

έλεγχος των στοιχείων και για ποιο 
λόγο υπάρχει τόση καθυστέρησή. 
Επίσης 9α συζητήσει για τα δάνεια 
που 9α δω9ούν το 1988 από τον 
ΟΕΚ. /

ΙΑΤΡΕΙΟ

υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Ακόμη 
9α συζητήσει με τους εισηγητές 
του υπουργείου εργασίας τις τε 
λευταίεςΛεπτομέρειες, για το δι 
ήμερο σεμινάριο «Υγιεινή και 
ασφάλεια των εργαζομένων», που 
9α πραγματοποιηθεί το δεύτερο 
δεκαπενθήμερο του Ιανουάριου 
στο Ηράκλειο.

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ 20ΗΜΕΡ0
ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ

Από 11-1 στην οδό Λασιθίου 4

Πλατεία Κορνάρου

Σας προσφέρουν τα Καταστήματα:

ΠΟΛΕΝΑ - AMIGA: 

Γ υναικεία Είδη.

ΥΡΙΑ:

Μεγάλη ποικιλία σε δώρα 

με τολμηρές τιμές.
Οι ιδέες μας και τα είδη μας, θα είναι 

η καλύτερη επιλογή για τις όμορφες 

και φθηνές αγορές σας το 1988!!!

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ 
Παράρτημα Ηρακλείου

Αναγνωρισμένο από το Κράτος 43533)1904-21)7)1981

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Διευθυντής του1 Ολυμπιακού Ωδείου ΒΑΣΙΛΗΣ ιΜΑ- 

ΚΒίΔΗΣ (Μουσουργός) και το προσωπικό του Παραρτή­
ματος Ηρακλείου:

Α. ΑΛΜΠΑΝΗΣ (πτυχιούχος ακκορντεόν και ωδικής) 
Α ΒΑΡΔΙΑΜΠΑΣΗ (πτυχιούχος πιάνου και ωδικής) 
'Μ. ΓΙΑΜΝΙΑΔΑΚΗ (πτυχιούχος πιάνου και ωδικής)
Γ.

Δ.
Μ.

Ν.

ΚΙΑΓ,ΙΑΔΑΚΗΣ (πτυχιούχος πιάνου, ωδικής, ειδικού ορ- 
μονίος και ενοργάνωσης πνευοτών οργάνων)

ΛΥΔΑΚΗ (πτυχιούχος πιάνου)
- Μ. ΜΠΙΛΜΕΖΗ (πτυχιούχος πιάνου, ωδικής και ειδι­

κού αρμονίας)
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (διπλωματούχος κιθάρας και ε- 

νοργάνωσης πνευοτών οργάνων)
ΑΝ. ΣΤΑΘΕΡΗΣ (πτυχιούχος κιθάρας και ειδικού αρμονίας) 
Σ. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ (πτυχιούχος ωδικής)
Δ. ΧΑΡΙΑΤΗ (πτυχιούχος ωδικής)

'επιθυμούν ν' ανακοινώσουν στο λαό του Ηρακλείου ότι ο 
κ. Ιωάννης Τζωρτζάκης δεν ανήκει πλέον στο διδακτικό προ 
σωπικό. Η γενική γραμματεία παραμένει στην κ. ΠόπηΤζωρ 
τζάκη - Τσβλσδωράκη.

ιΚάθε άλλη ανακοίνωση ή φημοίλογία, είναι ψευδής και η 
διεύθυνση επιφυλλάσσεται παντός νομίμου δικαιώματος 
της.

■

2 X 5 = 10
Αν έχετε 2.000.000 δρχ. και είσθε δραστήριος, 

ίσως να είσθε κατάλληλος. Αν μπορείτε ν' ασχο­
ληθείτε μ' εμπορικό είδος πλατείας κατανάλωσης 
με σχέση τ' αυτοκίνητα, θα σας δείξομε τρόπο 
πώς να πενταπλασιάσετε τα λεφτά σας.

Προσφέρομε αποκλειστικότητα δΓ Αγροτικά 
Κέντρα, Επαρχίες, Νομούς και πόλεις. Έχομε μο­
ναδική φόρμουλα και προ'ι ον ασυναγώνιστο καί 
ειμεθα μια δυναμική ΑΓΓΛΟΕΛΛΗΝΙΚΗ Οργάνω­
ση. Τηλεφωνήστε ΑΛΚΟ τηλ. 081)253989 ώρες 
γραφείου.
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ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ» Α.Ε.
Αναλαμβάνουμε τον καθορισμό

Διαμερίσματα, Γραφεία, Πολυκατοικίες, 

Σαλόνια, Μοκέτες, Χαλιά, Ντεπόζιτα 

και δεξαμενές νερού.
Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήματα 

μθζ, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό.

Τηλ. 225222, όλο το 24ωρο.
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
ΛΊΑΙΑΝ Δ. ΜΙΧΑΛΑΚΗ 

α ρραβωνι άστηκα ν.
θερμά συγχαρητήρια.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Άννα Δ. Μιχαλάκη θα 

δεχθεί επισκέιμεις για τους αρ­
ραβώνες της κόρης της 16 και 
17 Ιανουάριου 1988. (Οικία: 
Νηρέως 4).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε ολοψύχως ό­

λους τους συγγενείς, φίλους και ! 
γνωστούς που μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον άδικο θάνατο του αγα­
πημένου μας υιού, αδελφού και 
ανεψιού
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΙΤ. ΚΑΊ ΣΑΡΛΗ ।

Ιδιαίτερα ευγνωμονούμε τον ί 
Σεβασμιώτατον Αρχιεπίσκοπον ΐ 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεον, τον πα- 
νοσιολογιώτατον πρωτοσύγγε- 
λον της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης, τους αιδεσ. ιερείς και 
διακόνους, τον πρόεδρον και 
τα μέλη του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου και Φιλόπτωχου 
Ταμείου του Ιερού Μητροπολι- ί 
τικού Ναού Αγίου Μηνά και ] 
Αγίου Γεωργίου Πόρου και ό- I 
λους που με κάθε τρόπο τίιμη- ' 
σα γαυτόν και μας συμπόνε- : 
σαν στη θλίψη και οδύνη μας. । 
Ο πατέρας: Ιερεύς Τίτος ΚαΊ- 

σαρλής. Τα· αδέλφια: Κυ- 
ριακή και Γεωργία Τίτου 
ΚαΊ'σαρλή. Οι θείοι και ί 
λοιποί συγγενείς.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΦΙΛ1ΠΠΑΚΗΣ

Πέθανε σε ηλικία 91 ετών ο 
Ευάγγελος Νικόλαου Φιλιππά- 
κης, συνταγματάρχης ε.α. και 
έγινε η κηδεία του εις το νε- 
κροταφείον Νέας Αλικαρνασ­
σού την 10)1)88. Ο αποβιώσας 
ήτο τέλειος άνθρωπος με πολ- 
λάς αρΐτάς και με μεγάλη κοι­
νωνική και εθνική δράση. Γεν­
νήθηκε εις το χωρίον Λούμα 
ίΜεραμβέλλου. Κατετάγη εις τον 
στρατόν εις νεαρόν ηλικίαν και 
ηξιώθη να φθάσει εις τον βαθ­
μόν του συνταγματάρχου. Το 
πάθος του ήτο η αγάπη του 
προς την οικογιένειάν του και 
τα παιδιά του, τα οποία έστει­
λε εις το εξωτερικό και έγιναν 
διαπρεπείς επιστήμονες, και 
προς την πατρίδα. Εις κάθε 
πόλεμο από το έτος 1912 ευρί- 
σκετο εις την πρώτη γραμμή. 
Έλαβε μέρος εις πάντας τους 
Μακεδονικούς πολέμους (Κιλ­
κίς, Λαχανά και ΔοΤ'ράνη'ς). 
Εις όλες τις μάχες στη Μικρόν 
Ασία (Εσκή Σεχήρ κ.ο,ιπ.). Εις 
την πρώτη γραμμή κατά τον 
πόλεμο της Ελλάδος κατά των 
Ιταλών στην Αλβανία, στη Μά­
χη της Κρήτης και μετά εκ των 
πρώτων στην Εθνική Αντίστα­
ση κατά των Γερμανών με συν- 
εργάτας τους Εμμανουήλ και 
Ιωάννην Μπαντουβά. Εις τους 
ανωτέρω αγώνες έλαβε τα επό­
μενα παράσημα: Πολεμικό Σταυ 
ρό Γ' και Β' Τήξεως, χρυσό και 
αργυρό μετάλλιο ανδρείας, πα­
ράσημο εξαίρετων πράξεων κ.ά. 
Η τελευταία του επιθυμία ήτο 
να γραφούν εις τον τάφον του, 
αι μάιχες εις τας οποίας έλαβε 
μέρος, πράγμα το οποίον θεω­
ρούσε (το ότι έλαβε μέρος εις 
τας ανωτέρω μάχες) υψίστη τι­
μή δΓ αυτόν. Αυτός ήτο ο Ευ­
άγγελος Φιλιππάκης. Έζησε και 
εφυγε ως ένα φωτεινό μετέωρο. 
Ας είναι αιώνια η μνήμη του.

Σ.Μ.

©ΕΑΪΜΤΑ^
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 4
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
MADE IN GREECE
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Σικελός
«STUDIO·
θάθελα να ήσουν εδώ
ΟΛΥΜΠΙΑ
9,1)2 βδομάδες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τεχνίτης στις γυναίκες

# ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— θεοδωρίδης Α., πλ. Ν. Φωκά.
0 ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κλαψινάκη - Βλάχου, πλατ. 

Ατσαλένιου 13.
© ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αλεξάκιη, Βικέλλα 11.
0 ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Τζωρακολευθεράκης, Λ. Κα­

λοκαιρινού 78.
— Αληγιζάκη - Νικολα'ί'δη, Ο- 

λύμπου 50.

€*hwpfvoyj:ex
ΚΑ! δΙΑΝΥΚΤΡΡΕΥόΥΤΕΧ

K-Mwrry < κ «

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—' Βενιζέλειο
—:Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

• BCNZ1NAAIKA

Παθ)κά 
Χει ρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρίκά 
Οφθ)ικά

— Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων.
— Χερσονιωτάκης, Εθν. Αντι­

στάσεως.
— Καλουρής, Τρία Πεύκα. Λ. 

Κνωσού.
— Μόρτογλου, παλαιό ΚΑΤΕΕ.

• BOYAKANIZATVP

— Κιαουλιάς, Μίνωος 68.
— Σκαρπαθιωτάκης, Πιτσουλά- 

κη 28.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚίΝΗΤΩΝ
— Χουδετσανάκης, Νικ. Πλα- 

στήρα.
— Βουτσαλάς, Λεωφ. Ικάρου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
J

Νιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως κοί δημοσίως εκφράσομε 
τις ευχαριστίες μας προς όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
ιμε οποιοδήποτε τρόπο μας συ­
μπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν­
θος μας για τον θάνατο του α­
γαπημένου· μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και πάππου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΥΡΑΚΗ
Η σύζυγος ·— Τα παιδιά — θ' 
πατέρας — Τα εγγόνια.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος
- Ψυχίατρος 

Ασπροδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική Θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία. 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ί Όλους τους αγαπητούς φίλους και συγγενείς που μας συμ ' 
4 παραστάθηκαν στην ολιγοήμερη ασθένεια και τον θάνατο ' 
ί' του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παπ- ’ 
ίπομ ;

Κ2Ν)Ν0Υ Σ. ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ;
ευχαριστούμε ολόψυχα. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σεβ. < 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο και τον ιερό Κλήρο, που ί 
παραβρέθηικαν στη νεκρώσιμη ακολουθία. ’

]ι Η σύζυγος: Ρωξάνη. ]
Τα παιδιά: Τοσούλα Μπούρλου, Νί'κος και ΑγλαΤα Μαρα ' 

ή βελάκη, Κώστας και Κούλα Μαρκάκη, Μιχάλης και Άννα ’ 
<' Μαρκομιχελάκη, Στέλιος και Μαίρη'Μαραβελάκη. ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
| Ευχαριστούμε θερμά συγγενείς και φίλους που παραβρέ ς
J θηκαν στην κηδεία του πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ λ
| Συντ)ρχη Πεζ. ε.α.

και Οπλαρχηγού Εθν. Αντίστασης ?
που έγινε στις 10-1-1988 στο Νεκροταφείο Ν. Αλικαρνασ ή 

J σού Ηρακλείου·. !
Τα παιδιά του: Νίκος, Σοφοκλής, Μαρία και Μαίρη Φιλιπ ]

C πάκη. <
Τα εγγόνια του: Ευάγγελος. Φίλιππος, Σίβυλλα, Δάφνη. Ί

^ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4

«ΑΣΤΟΡΙΑ
MADE IN GREECE
Με τον Χάρυ Κλυν

| 
i

€
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«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Η ταινία της χρονιάς και πάλι από τον Μάικλ Τσκμινο 
Ο ΣΙΚΕΛΟΣ

Με τον Σούπερ Σταρ Κρίστοφερ Λάμ-περ

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

©ΑΘΕΛΑ ΝΑ ΗΣΟΥΝ ΕΔΩ
Του Νταίηβιντ Λίλαντ. Με την 16χρονη αποκάλυψη Έμιλη 
Λουντ (βραβείο διεθνούς Ένωσης Κριτικών στο Φεστιβάλ 
Καννών 1987)

[ «ΟΛΥΜΠΙΑ» ί
1 Στάση Πατεράκη — Τηλ. 255289
■ Η ερωτική ταινία της χρονιάς του σκηνοθέτη Άντριαν Λυν 1 

9,1)2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ
I Κιμ Μπάσινγκερ, Μίκυ Ρούρκ

ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Τρίτη 12 Ιανουάριου 1988 
£Τ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα

; 4.05 Ουράνιο τόξο
■5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
7.10 Παρασκήνια
8.00 Η ιΕΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.30 Χρυσάφι στο ποτάμι
9.30 Ειδήσεις

• 9.50 Σαν τα τρελό πουλιά
10.40 Ο Χριστός σταμάτησε 

στο Εμπολι
11..4'5 ιΜΟυσιϊκό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ2
j 5.00 Παιδική σειρά

5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις

। 6.30 Αστέρια στον πάγο
6.55 Αρχαιολογικές ξεναγήσεις
7.35 Οικογένεια Κάμπελ
8.05 Έρευνα
8.50 Η κόρη μου κι εγώ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)ιφιικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 12-1-88
05.55 Τέταρτο πρόγραμμα 
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ισως ας 'ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
09.ΤΟ Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Ραδ.οχρονογράφημα 
12.30 Κρητικό μεσημέρι 
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Τέταρτο πρόγραμμα 
14.30 Περισκόπιο
15.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΆΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Έκθεση με έργα του στο «ΝΑΥΤΙΛΟ»

Ο ΤΡΥΦΕΡΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΠΑΔΗΣ

Της Ναυοικάς Φιηγκουσόκη - Κορνόρου

Το νάσαι καλλιτέχνης σήμερα 
και να χρησιμοποιείς την τεχνο 
τροπία μιας άλλης εποχής στο 
έργο σου που έπαψε σχεδόν να 
μας εκφράζει, που είναι και χρό 
νια τώρα ξεπεράσμένη, που δεν 
μας συγκίνεί και τόσο κι όταν ξα 
φνικά βρίσκεσαι σε αίθουσα τέ 
χνης ανάμεσα σε έργα μ' αυτή α 
κριβώς την παραδοσιακή τεχνο 
τροπία την καθαρά κλασική που 
συναντούσαμε σε αίθουσες τέ­
χνης στην εφηβεία μας και ξαφνι 
κά να λειτουργούν οι αισθήσεις 
σου. Αυτή η δύναμη επαφής μέ 
σα από το έργο του καλλιτέχνη, 
ανήκει μόνο σ' αυτόν. Είναι ε­
ξαίρεση στις μέρες μας «των α 
ναζητήσεων και των ακροτήτων» 
να χάνεσαι να μπορείς να χάνε­
σαι μέσα από ένα έργο με τέτοια 
τεχνοτροπία, έστω μέσα στο χρό 
νο. ιΓιατί αυτό μας προσφέρει το 
έργο του Γ. Γεωργιάδη. Μια βα- 
θειά αμεσότητα με το χρόνο που 
πέρασε. Σε συγκινούν οι κλείδα 
μπαρομένες πόρτες των μικρομά 
γαζιών λαδομπογιαντισμένες, φθα 
ρμένες από το χρόνο. Σταματάς 
μπροστά στα σπίτια τα χαμηλά 
και χαίρεσαι από τα ανοιχτά πα 
ράθυρα όλο κείνο τον διάκοσμο 
στο εσωτερικό των σπιτιών τα 
στρωσίδια με γούστο πάνω στα 
ντί'βάνια στα κρεβάτια. Τα παλιά 
ρολόγια τοίχου (και τα επίτροπέ 
ζια ξυπνητήρια. Όλα κείνα τα 
γνώριμα πράγματα που ζήσαμε 
κι αγαπήσαμε του 50—'65. Ράδιό 
φωνα, έπιπλα μιας άλλης τεχνι­
κής, μικροαντικείμενα πάνω στα 
έπιπλα για διακόσμηση. Απαλλα 
γμένα από τηλεοράσεις - Βίντεο 
- Στέρεο. Έχεις την αίσθηση της 
σιωπής, νιώθεις μια χαλάρωση - 
ξεκούραση και ότι μέσα εκεί ο­
πωσδήποτε θα ζουν άνθρωποι ή­
ρεμοι ή και γιατί όχι ευτυχισμέ 
ναι άνθρωποι. Αυτός είναι πάντα 
ο ζωγράφος Γ. Γεωργιάδης γνω 
στότατος ικάι πολύ αγαπητός. 
Στις δύο αίθουσες του Ναυπλου 
που θα εκθέτει μέχρι τις 16 του 
Γενάρη δεν προλαβαίνεις να ξα 
φνιαστείς, παραδίνεσαι στην ηρε 
μία και τη σιωπή ενός άλλου

χρόνου και χώρου. Απολαμβάνεις 
τα χρώματα και το στήσιμο του 
έργου του, μονολόγησα κάποια 
στιγμή από μόνος μου «θάναι 
πολύ υπομονετικός και ήρεμος». 
ίΜέχρι απελπισίας είπε κάποιος 
άγνωστος για μένα κι αυτό όμως 
είναι αλήθεια. Αυτό είπαν και παι 
διά αυτής της γενιάς που είδα 
παράξενο τόσα πολλά κάθε φορά. 
Ηρεμούμε και ερχόμαστε ίσως μό 
νο γι αυτό... δεν ξέρομε. Είναι

όμως απλό να το ξέρομε, όσο α 
πλό είναι και το έργο του. Είναι 
γιατί μπορεί να σου μεταδόσει 
αυτή του τη συγκίνηση του χρό 
νου τρυφερά, κι αυτό και μόνο 
είναι τέχνη του καλλιτέχνη όπως 
κι εγώ έφυγα με την αίσθηση 
ότι τα τοπία όλα στο έργο του 
φτιάχτηκαν ύστερα από μια νε 
ροποντή κι έχουν μια τόση κα 
θαρότητα και διαφάνεια συναρ 
παστική.

Πέθανε και κηδεύτηκε την πε­
ρασμένη εβδομάδα στα Χανιά ο 
Κώστας Μαραβελάκης, απόστρα 
τος Αξιωματικός της τ. Χωρ)ικής. 
Γνωστός στην κοινωνία του Η­
ρακλείου. Εδώ πέρασε πολλά χρό 
νια, πάντρεψε τα παιδιά του. Η 
ταν ένας εξαίρετος οικογενειάρ­
χης. Και απέκτησε αρίστη και 
χρήσιμη οικογένεια. Εγώ πρόσω 
πικά έχω ζωντανές αναμνήσεις, 
τόσο από αυτόν σαν αξιωματι­
κό, όσο και από την εκλεκτή 
γυναίκα του. Υπηρέτησε στο χω 
ριό μού τις Μοίρες Διοικητής Υ- 
ποδιοικήσεως και μάλιστα στα 
δύσκολα χρόνια μετά την Γέρμα 
νική κατοχή. Έμενε στη γειτο­
νιά μας και ήταν καλός φίλος του 
μακαρίτη πατέρα μου Αρίστου. 
Λυπήθηκα πολύ που δεν το έμα 
θα, δεν μπορούσα όμως να πάω 
στα Χανιά και με λίγα λόγια να 
τον αποχαιρετήσω για το ταξί

δι που δεν έχει γυρισμό. Δενμου 
το επιτρέπει ακόμη η υγεία μου. 
'Με πραγματική θλίψη γράφω αυ 
τά τα λίγα; λόγια, του άξιζε άλ 
λη τιμή. Μπορεί να είχε μερικά 
χρόνια, ήταν όμως πανταχού πα 
ρών. Εγώ τον συναντούσα τα­
κτικά και διαπίστωνα κάθε φοοά 
τα αίσθήματά του. Ειλικρινή και 
φιλικά. Αξέχαστε φίλε Κώστα. 
Το πέρασμά σου έμεινε μοναδι­
κό σε όλα τα μέρη που υπήρέτη 
σες. Υπήρξες ο εκλεκτός. Κοιμή­
σου ήσυχος στα πάτρια εδάφη 
των Χανιών. Εμείς εδώ στο Με­
γάλο Κάστρο θα σε θυμούμα­
στε. Μας άφησες εδώ τα καλά 
σου παιδιά. Χρήσιμα και εκλε­
κτά. Σ' ευχαριστούμε γΓ αυτό. 
Στη γυναίκα σου και στα παιδιά 
εκφράζω τα οικογενειακά μου 
συλλυπητήρια. Να είναι ελαφρύ 
το χώμα που σε σκέπασε. Η μνή 
μη σου να μείνει αιώνια.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
Έχουμε μεγάλη ποιικιλϊα Επαγγελματικών Αυτοκινήτων, 

VOLKS WAGEN και άλλα.
1) Κλούβες TRANSPORTER υδρόψιυκτες
2) VOLKS WAGEN ανοιχτά με καρότσα.
3) Κλούβες TRANSPORTER 80 — 81
4) Κλούβες παλιό μοντέλλο 79.

Κά/ουυε ευκολίες πληρωμής.
θα μας βρείτε στην είσοδο της Βίσμηχανικής Περνοχής 

Ηρακλείου. Τηλ. 228461.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΑΓΟΡΑΖΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΟΚ
Ετοιμα ενδύματα και υφάσματα.

Ανδρικά - Γυναικεία - Παιδικά.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

Απολύτως μετρητοίς.

TqX. 255908 κ. ΤΑΚΗΝ — Ηράκλειο

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ;

Η ΜΠΟΥΤΙΚ :
Ν A I

Σας παρουσιάζει ;

τις χειμωνιάτικες προσφορές της J

σε τιμές πραγματικά κάτω του κόστους. η 

Ελάτε στην Κοραή 20
στην Μπουτίκ ΝΑΙ ![

και σίγουρα θα πείτε ΝΑΙ. >

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ I
ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΜΕΝΟΥΝ |

ΔΙΑΛΑΜΕ
ΚΑΤ)ΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ 

ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ 
— Γόβες, από 1000 δρχ. 

— Παιδικά, από 500 δρχ. 

— Ανδρικά, από 1.000 δρχ.

ΚΑΤ)ΤΑ: ΣΤΥΛ. ΚΟΥΤΗ 

Οδός Καγιαμπή.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου της α­

γαπημένης μας μητέρας και αδελφής
ΜΑΡΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ

ετελέσαμε επιμνημόσυνο δέηση εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο).
Η κόρη: Αλίκη Σουριαδάκη.
Οι αδελφές: Π. Μήλιαρά, Ιφιγένεια Κοχολάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Αγία Σεμνή Κοινότητος Αρκαλοχωρίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και υιού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σ ύζ υγ ο ς: -' Μ α ργ α ρ ί τ α Σ φ ακτα νάκ η.
Τα παιδιά: Μιχ. Σφακίανάκης, Γεώργιος Σφακιανάκης, Αρι 
στέα Σφακιανάκη.
Ο.ι γσνέίς: Λεμονιά Σφακιανάκη, Αριστέα Μπικάκη.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
Λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες: θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαοη, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΗΤΙΧΡ,ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόαμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Ότι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φώς το 
βιβλιάριο: Αρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ................................................................Δρχ. 30
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ....................................................... » 30
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.........................................   » 30
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ..................................................... » 30
5. Ο ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φύλλά&α)........................ > 30
6, Ο ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ............................... » 250
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ........................................... > 300

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 86)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΙ ΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Χτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΒΙΒΛΟΣ ί>

ΠΕΡΙΣΦΥΡΙΟ INELCO

(ΖΙΜΠΩ)
odBAUD

ΕΠΙΓΟΝΑΤΙΣ

η ζέστη νικά τον πόνο (ΖΩΝΕΣ ΖΙΜΠΩ)
Η «ζέστη» ΖίΜΠΩ προφυλάσσει και ανακουφίζει τα διάφορα μέρη του σώματος 
από: υγρασία, αλλαγές καιρού, κρύο, κόπωση, εντοπισμένες ψύξεις, πόνους αρθρώσεων. 
Η ειδική πλέξη ΖΙΜΠΩ (αγνό μαλλί - βαμβάκι - ελαστικό) επιτρέπει τη διατήρηση 
τοπικής σταθερής θερμοκρασίας, τη συγκράτηση της ζώνης στο επιθυμητό 
σημείο, την άνεση των κινήσεων και την αναπνοή του δέρματος.
Ειδικά μεγέθη για όλα τα μέρη του σώματος
Επιμένετε στα ΓΝΗΣίΑ ΖΙΜΠΩ - θα σας ανακουφίσουν πραγματικά.

S
5 >
5

j ΑΘΗΝΑ : Φαρμακείο Μπακάκος Ομόνοια - Τηλ. 5232.631-5 
Μπακάκος Βουκουρεστίου 21 - Τηλ. 3629.515 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Μπακάκος Μητροπόλεως 71 - Τηλ. 279.737
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Αντιπρόσωπος Κρήτης:
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ

Μάρκου Μουσούρου 16, τηλ. 287308

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ ΐ

«ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ» J

Οδός Μνησικλή 18, Άνω Μασταμπάς 

(Όπισθεν Αναπηρικά)
ΑΝΟΙΞΑΜΕ f<। Προσφέρουμε εκλεκτούς μεζέδες.

j Μπριζόλες στα κάρβουνα ί

ί Οικογενειακό περιβάλλον.

> Σας περιμένουμε (

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
"Γ ά δικό

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβσ/( 66 — Τήλ 287206 - 283506

, ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ί;
’ Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
[ Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών
► μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα. Ί

[ ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

! Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
> Στην Εκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 1
! ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΧΟΣ
! λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. !’
J Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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Στον αγώνα ΟΦΜ - IXA.OK (4-0)

ΜΜΗΣΕ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ
Τα δύο τελευταία γκολ όταν καταφανή οφσαιτ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 0 ΤΣΙΜΠΟΣ
Στο γήπεδο της ι ούμπας την Κυριακή το απόγευμα 
μίλησε η παράδοση και έτσι ο ΠΑΟΚ επεβλήθη με 
4—0 επί του ΟΦΗ. Βέβαια για να επαναληφθεί η παρά 
δόση «συνέβαλλε» και η απουσία των κορυφαίων παι­
κτών του ΟΦΗ στα τελευταία παιχνίδια, Σαμαρά - 
Ιση. Πάντως το 4—0 δεν δίνει την πραγματική εικό­

να του αγώνα, δεδομένου ότι το τρίτο και τέταρτο 
γκολ του ΠΑΟΚ σημειώθηκαν από καταφανή θέση 
οφσάιτ, σε στιγμές που ο ΟΦΗ είχε βγει μπροστά για 
να μειώσει το σκορ. Αυτό διαπιστώθηκε και το είδε 
όλη η φίλαθλη Ελλάδα την Κυριακή τό βράδυ στην 
τηλεόραση.

Μάς είπαν

τή* γνώμη τους

γιά τά μάτς

Ο Ηρόδοτος 2-0 το Αιγάλεω

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Συγχα 
ρητήρια στον ΠΑΟΚ για τη με 
γάλη του νίκη. Ηταν ένα πολύ 
ικαλό παιχνίδι. Πιστεύω ότι ήταν 
διαφήιμιοη για το ποδόσφιαιρο. 
Ο ΟΦΗ δεν έπρεπε να δεχθεί τέσ 
σέρα γκολ. Το σκορ δεν ανταπο 
■κρίνεται στην πραγματική αξία 
των δύο ομάδων. Το χθεσινό απο 
τέλεσμα είναι λίγο βαρύ για την 
ομάδα μου. Ευτυχώς ο τραύμα 
τισμός του Τσίμπου δεν ήταν 
σοβαρός. Είχαμε την πρωτοβου 
Αία των κινήσεων στο β' ημίχρο 
νο, αλλά τελικά δεν κατόρθωσα 
με να πετύχουμε. Αυτή η ήττα 
ήταν μέσα στο πρόγραμμα.

ξαναγύρισε στις νίκες
ΤΆ ΓΚΟΛ ΛΑΜΠΡΟΥ - ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ

Στίςψίκες ΐΉο^ήλ^έ πρό^θές ο 
Ηρόδοτος ι<έβδίξθντΰς στην Αλι 
καρνασσό το Αιγάλεω 'με σκορ 
2—0.

Η ομάδα του Κώστα Παπαθεο 
φάνους 'είχε δικό τη'ς τδ πρώτο 
45λεπτο, χρονικό διάστημα στο 
οποίο τοποθέτησε τις βάσεις για 
να πάρει δίκαια το'άς δυο πολύ 
τιμόϋ'ς βαθμούς που την διατη 
ρό'ύν μόνη στην κορυφή της βα 
Θμολογίάς τού νοτίου Ομίλου 
της Γ Εθνικής.

Στο β’ ημίχρονο ο Ηρόδοτος 
κόντρα στην χειμωνιάτικη μπο- 
ρα είχε ένα εντυπωσιακό ξεκίνη 
μα που διήρκεσε όμως μόνο δέκα 
λεπτά όσο και η βροχή.

Μετά το 55 η απόδοση του έ­
πεσε προοδευτικά δίνοντας την 
ευκαιρία στους φιλοξενούμενους 
να διατηρήσουν μια άκαρπη υπε 
ροχή μέχρι την λήξη του αγώνα.

Και στο διάστημα όμως αυτό 
οι πρωτοπόροι του νοτίου Ουί 
λου της Γ' Εθνικής ήσαν αυτοί

Σια χιρωταβΛημαια 6οΑεϊ

ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΑ ΗΤΑΝ 
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Συνεχίστηκαν το Σαββατοκύ­
ριακο τα πρωταθλήματα βόλεϊ 
Κρήτης Ανδρών και Γυναικών.

Φυσιολογικά ήταν τα αποτελέ 
σματα.

Η ΓιΕΗ στο τοπικό ντέρμπυ 
των σνδρών κέρδισε τον ΟΦΗ 
με 3—2 σετ ενώ ο Κύδωνας κέρ 
δισε δύσκολα την Αθλεση με 3 
—0 σετ.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα ή 
ταν τα εξής;

Ανδρών
ΠΕΗ — ΟΦΗ 3—2 (15—9. 15 

—6, 13—15, 11—15, 15—1). 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λαγουδά 
κης και Δραμητινός.

ΓΕΗ: Πρασανάκης, Δρακάκης, 
Περόπουλος, Κοπιδάκης, Γρύλ- 
λος, Μυρωνάκης, Ματαλιωτάκης, 
Αναστασάκης. Ρογκάκος.

ΟΦΗ: Βασιλσκης. Βιδάκης, 
Βλαχάκης, Κσκλιώτης, Μπραγου 
δάκης, Σκίγκας, Βογιτζάκης, Χολ 
κιαδάκης, Προνάκης, ΠαπαΑάκης. 
Βιστάκης.

Αθλεση — Κύδων 0—3 (7— 
15, 6—15, 13—15). Διαιτητές 
ήταν οι κ.κ. Μουτσάκης και Κοκ 
κινίδης.

Αθλεση: Παπαδοπούλης, Σαλ 
κιτζής, Καπαρουνάκης, Τρυπά- 
ικης, Καβελάκης, Παϊδάκης.

Παγχανιακός — Γιούκτας 3--0. 
Γιούκτας: Γριβσκης, Χαλκιαδό- 
κης, Παλιούρας, Γενιατάκης, Κα- 
λαθάκης, Καλπαδάκης, Μαίσης, 
Μπιμπάκης.

Αρκάδι — Παγχανιακός 3—0 
α.α.

Γυναικών
Αθλεση — ΟΑΧ 2—3 (9—15. 

10—15, 16—14, 15—7, 14—16). 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Λεντάρης 
και Κοκοτσάκης.

Αθλεση: Παπαδάκη, Παντερή, 
Περδικσκη, Λαγκουβάρδου, Γα- 
λατισνού, Δούση, Α. και Μ. Καν 
δηλάκη, Παραβολιασάκη, Παρσο 
τάκη.

Παγχανιακός — Αρκάδι 3—1 
σετ.

που δημιούργησαν τις προύπο 
θέσεις για γκολ με επικίνδυνες αν 
τεπιθέσεις.

Στο 27 έγινε το I1—0. Ο Φου 
στανάκης κτύπησε κόρνερ από δε 
ιξιά .αμυντιικοί του «Σίτυ»και επι 
θετικοί των γηπεδούχων διεκδί 
ικησαν τη μπάλλα. Αυτή έφθασε 
ιστόν Καργιώτη που βρισκόταν 
δυο ιμέτρα μέσα από την γραμ 
μή της μεγάλης περιοχής, σούτα 
ρε δυνατά, απέκρουσε ο Λαλιώ- 
της χωρίς όμως να κρατήσει την 
στρογγυλή θεά που έφθασε στον 
Λάμπρου. Ο No «11» του Ηρο 
δότου δεν δυσκολεύτηκε να την 
στείλει στα ανυπεράσπιστα δί­
χτυα.

Σχεδόν στην εκπνοή του α' μέ 
ρους (44') σε σέντρα που έγινε α 
πό δεξιά οΚαργιώτης με κεφαλιά 
έδωσε πάσα στον Κουτσάκη που 
με σουτ. σημείωσε το 2—0 που 
έμελλε να είναι το τελικό σκορ.

Πρέπει ακόμη να σημειωθεί ότι 
σουτ του ιΚοιλιάρα στο 40' βρή 
«ε το κάθετο δεξιό δοκάρι και 
στο 46' σε κεφαλιά του Τσιρά 
κου ο Λαλιώτης απέκρουσε εκπλη 
κτικά στέλνοντας τη μπάλα πρώ 
τα στο οριζόντιο δοκάρι και με 
τό κόρνερ.

Από την άλλη μεριά το Αιγά 
λεω είχε μια κεφαλιά του θεσδω 
ρίδη (41’) από καλή θέση άουτ 
και στο 59’ σε θεαματικό μπλον 
ζόν του Παραπραστανίτη στην 
περιοχή ζήτησαν πέναλτυ (δεν εί 
χαν δίκιο).

Από τον νικητη ξεχώρισαν οι 
Ασλάνης, Πρωτογεράκης, Κοιλιά 
ρας ενώ από τον ηττημένο οι Λα 
λιώτης και Σουβλέρης.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Μπέγκου.

Ηρόδοτος: Χανιωτάκης, Σεκέ- 
ρης, Ασλάνης. Τσιρσκος, Πρώτο 
γεράκης, Καργιώτης, Καμίτσης, 
Φουστανάκης, Κουτσάκης, Κοι- 
λιάρας. Λάμπρου (77’ Αγαπητός)

• ΜΠΕΛΛΗΣ (ΟΑΟΙΚ): «Ο Ο 
ΦΗ ήταν δύσκολος αντίπαλος 
πο υ έπ α11 ξ ε επ ιθέτ ιικά;. Συγχαρη τή 
ρια στον Γκέραρντ για την ομά 
δα του. Πρεσάραμε πολύ στο β' 
ιμέρος και τον αφήσαμε να τρέ 
χει με αποτέλεσμα να κουραστεί 
στο τέλος και να φτάσουμε στον 
θρίαμβο».

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που αγωνίζονται σε πανελλή 
via ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα είναι το εξής: ΟΦΗ — Ολυμ 
πιακός, Εθνικός Αστέρας — Η­
ρόδοτος, Αιγάλεω — Εργοτέλης, 
ίΜινωι'κή — Αναγέννηση Ιερ.

• ΔΕΝ έγιναν το Σαββατοκύ 
ριακο αγώνες των τοπικών πρω 
ταθλημάτων ποδοσφαίρου γιατί 
η ΕΠΣΗ τα ανέβαλε αφού δεν 
υπήρχαν διαιτητές.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γ Εθνι 
Ικής σ Ατρόμητος (κέρδισε
Προοδευτική 2—Φ και η 
την Κέρκυρα 4—·2.

• ΛΟΓΩ τραυματισμού

την 
ΕΑΡ

αντι-
•καταστάθηκε ο ποδοσφαιριστής 
του Εργοτέλη Φρουδαράκης από 
τον Χατζη.παναγιώτου.

• ΧΘΕΣ εκπρόσωποι του Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ συναντήθηκαν με 
την Διοικούσα Επιτροπή του 
Εθνικού Σταδίου για να συζητή 
σουν διάφορα θέματα και κυρί­
ως για το κολυμβητικό.

• ΕΓΙΝΕ χθες το βράδυ στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ συγκέντρωση 
των Σωματείων της δύναμης της 
Ενωσης τα οποία μετά το τέλος 

της εξέδωσαν ψήφισμα.

Ο Λαρπρου 
απο κονία 

ΟΓελνει την 
ρπαλα era δΗ 
xrua του αι· | 
γαλεω και . 
ανοίγει τον F - Ί 

δρομο του Η 
ροδοτου προς 

την νίκη

σ:

Αγωνιστικά τώρα, ο ΟΦΗ έπαι 
ξε, κυρίως στο β’ ημίχρονο, πο 
λύ καλό ποδόσφαιρο, ήταν επι 
θετικός και εδικαιούτο τουλάχι 
στον ένα ή. δύο τέρματα.

■Πάντως η ομάδα της πόλης μας 
αδικείται από το τελικό αποτέ 
λεσμα. Σε καμία περίπτωση οι 
παίκτες του κ. Γκέραρντ δενκλεί 
σθηκαν και κυνήγησαν το γκολ. 
Ο ΟΦΗ μπορούμε να πούμε ότι έ 
χάσε το παιχνίδι από την σω­
στή αμυντική διάταξη του ΠΑ 
ΟΚ, τις γρήγορες αντεπιθέσεις 
των παίκτώντου και στο ότι εί 
χαν εξουδετερωθεί τα ατού του 
ΟΦΗ.

ΤΑ ΓΚΟΛ
'Στο 7’ ο Καραγεωργίου κινήθη 

κε από δεξιά, ο Τσίμπος επιχεί­
ρησε τάκλιν αλλά γλίστρησε, έγι 
‘νε σέντρα, πετάχτηκαν στην πο 
ρεϊα της μπάλας οι Λεοντιάδης- 
Λαγονίδης και ο δεύτερος ιμε πλα 
Όέ έγραφε το Τ—0.

Στο 46’ του α' μέρους (ο δι 
αιτητής είχε κρατήσει καθυστέ 
ρηση λόγω του τραυματισμού 
του Τσίμπου) σε σέντρα του 
Μάυρέα και ικεφάλιά πάσα του 
Μπανον, ο Λεσντιάδης με δυνα­
τό σόύτ ίέκάνε το 2—0.

Στο 77’ ο Καραγεωργίου έδω 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 6η σελίδα

— 1 ■' ""ΓΙ 1 ' . ...............I »ι».ι·

Ο ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΟΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ... ΚΙΝΑ

Κακήν - κακώς έβγαλε από τον 
πγωνιστικό χώρο του γηπέδου 
του Εργοτέλη τους αθλητικούς 
συντάκτες που κάλυπταν το 
ματς της ομάδας του Ηρακλείου 
με τον Παναργειακό, ο Γυμνα- 
σίαρχοςκ. Κεφαλοϋκος. Αιτία ή­
ταν ότι ο ίδιος ήθελε να καθήσει 
κάτω από το υπόστεγο που βρί 
σκονταν οι συντάκτες γιο να 
προφυλαχθεί από τη βροχή. Λες 
κι εκείνοι θάπρεπε να βρέχονται. 
Το πρόβλημα φυσικά δημιουρ- 
γείται οπό την έλλειψη δημόσιό 
γραφικών θεωρϊων στο γήπεδο. 
Να σημειώομε ακόμη ότι όταν ο 
Γυμνασίαρχος ρωτήθηκε από 
τους συντάκτες από ποιο μέρος 
είναι, απάντησε ειρωνικά: «...α­
πό την Κίνα»!.

ΔΑΙΔΑΛΟΣ

ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟΣ

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ

ΤΩΝ ΦΙΛΙΚΩΝ

Δύο φιλικά παιχνίδια., ,r. , έγιναν 
το Σαββατοκύριακο. Στο πρώτο 
ο Δαίδαλος κέρδισε τον Διαγόοα 
με 4—1. Οι θ&ζάκής (3) και Λια 
ικάκης, σκόράραν για τον νικητή 
ενω για τον ηττημένο ο Νίκολου
δάκης. Στο δεύτερο ο Εθνικός 
κέρδισε τις Δαφ'νΐς μέ 6—2. Για 
τον νικητή σκόραρανοι Φραγκιό 
δάκης (2), Αλεξακης (2). Χατζή 
λουκάς και Νησανάκης.

Για το Κύπελλο Ελλάδας

ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΤΣΙΜΠΟ 0
ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΛΕΙΒΑΔΙΑ

ο Ηρόδοτος στην Αλικαρνασσό
Με τους Σαμαρά και Ίση που 

δεν αγωνίστηκαν κατά του ΠΑ 
ΟΚ αφού ήταν τιμωρημένοι, αλ 
αλά χωρίς τον Τσίμπο που τραυ 
ματίστηκε σοβαρά στον ίδιο α­
γώνα, ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύ 
ριο το απόγευμα στη Λειβαδιά 
τον Λεβαδειακό στα πλαίσια των 
'επαναληπτικών αγώνων για το 
Κύπελλο Ελλάδας.

Πολύ δύσκολο είναι το παιχνί 
δι αυτό για την ομάδα του κ. 
Γκέραρντ, αφού όπως είναι γνω 
στό στον πρώτο αγώνα που' έγι 
νε πριν 15 μέρες στην πόλη μας 
δεν κατάφερε να σημειώσει κα­
νένα τέρμα.

Χθες οι παίκτες του Κυπελλού 
χου Ελλάδας γυμνάστηκαν στην 
Χαλάστρα (γήπεδο που βρίσκε­
ται λίγο 'έξω από την θεσ) κη). 
Σ αυτήν όπως είναι φυσικό δεν 
έλαβε μέρος ο Τσιμπάς.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με τον Μανιό στην σύνθεσή 

του ο Ηρόδοτος αγωνίζεται αύ­
ριο στο ιγήπεδό του με την Ανα 
γέννηση Νεάπολης με σκοπό να 
ανατρέφει το εις βάρος του σκορ 
του 0—<Τ. Για να γίνει όμως ου 
τό θα πρέπει να τον βοηθήσουν 
και όι φίλαθλοι που αναμένεται 
νό γεμίσουν το γήπεδο.

Μακράκης και Κοτρωνάκης, οι δύο παί­
κτες που οδήγησαν τον Εργοτέλη στην 
νίκη επι του ΟΦΗ το Σάββατο στο κα­
τάμεστο κλειστό γυμναστήριο της πάλης 
μας (κάτω). Μιά απο τις πολλές μάχες 
που έγιναν κάτω και απο τα δύο καλά- 
8ια (δεξιά).

Στο Πρωτάθλημα Μπάσκετ Α’ Κατηγορίας

ΟΕργοτέλης θριάμβευσε με

Η ΓΕΗ
• Σπουδαίας βαθμολογικής 

σημασίας επιτυχία σημείωσε ο 
Εργοτέλης το Σάββατο το 
βράδυ στο κλειστό της πόλης 
μας αφού νίκησε για δεύτερη 
φορά φέτος τον ΟΦΗ με 63-60. 
• Ηταν ένα παιχνίδι που κρά­

τησε μέχρι το τελευταίο δευ­
τερόλεπτο το ενδιαφέρον των 
φιλάθλων, που γέμισαν το 
κλειστό, οι οποίοι θα το.θυ­
μούνται για πολλά χρόνια.
• Ο Εργοτέλης πήρε την νίκη 

δίκαια γιατί είχε πάθος, αγω­
νιστικότητα, ήταν εύστοχος 
στα κρίσημα σημεία του αγώ­
να και ακόμα είχε στην πεντά- 
δ.0 ΐΟυ ένα εκπληκτικό 
ΜάκράΚή που έκανε ότι ήθελε 
την άμυνα τού ΟΦΗ.
• Έναν ΟΦΗ που είχε νευρικό­

τητα σ' όλο το παιχνίδι δεν εί­
χε πάθος και ήταν .άστοχος. 
Όμως παρ' όλα αυτά του δώ- 
θηκε η δυνατότητα να πάρει 
το παιχνίδι αφού στα τελευ­
ταία 9' του αγώνα ο δεύτερος 
διαιτητής κ. ι. Ναλετάκης σφύ­
ριξε βήματα του Μάκράκη 
που πιεζόταν από τον Λιναρ- 
δάκη και ο Ζουρνατζίδης ισο­
φάρισε στο τελευταίο δευτε­
ρόλεπτο σε 54-54.
• Στην 5λεπτη παράταση ο Ερ- 
γοτέλης αγωνίστηκε χωρίς 3

άνετα την Ρόδο 111-54
Βασικούς τού παίκτες (Βλα­
στό, Σταυρακάκπ, Παπαδάκη) 
που είχαν 5 φάουλ ενώ ο οφη 
είχε στον πάγκο του μόνο τον 
Πολίτη με 5 φάουλ.
* Όμως οι παίκτες του Δ. Τού- 
λη ούτε σ' αυτό το σημείο έ­
δειξαν ότι ήταν ικανοί να 
κερδίσουν και έχασαν, όπως 
είπαμβ και στην αρχή, δίκαια.
• Από τον Εργοτέλη κανείς 

δεν υστέρησε. Κορυφαίος 
πάντως ήταν ο Μακράκης.
• Από τον οφη προσπάθησε 

μόνο ο Ζουρνατζίδης.
• Καλή ήταν η διαιτησίά των 

κκ. I. Ναλετάκη και Ράλλη 
• Τα 5λεπτα (6-10,14-14,19-21 

28-27 ημιχρ., 38-32, 40-34' 
51-41, 54-54, 63-60)

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Μακράκης, 31 
(7τριπ.), Βλαστός 9, κοτρωνά­
κης 7 (2 τρίπ.) Βοργιάς, Σταυ- 
ΡΌΚάκης 2, Πεδιώτης 2.
ΟΦΗ: Ζουρνατζίδης 22 

Ητριπ.), πολίτης 19, Γαλυφια- 
νάκης, Μαχαιριανάκης 2, Γιά- 
νικας 4, Τερζής 2, Μπαντάς, 
Δελαπάσχός 3, Λιναρδάκης 1 
Στεφανίδης 7.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

• Μετά τον αγώνα οι Μακρά­
κης (Εργοτέλη) και Πολίτης

(ΟΦΗ) μας δήλωσαν:
Μακράκης: «Με την δεύτερη 
αυτή νίκη που πετύχαμε επί 
του οφη είμαστε πιο κοντά 
στον τίτλο του πρωταθλήμα­
τος. Την νίκη αυτή την θέλα­
με πολύ και γι’ αυτό τα 
δώσαμε όλα γι’ αυτήν.
πολίτης: «Το παιχνίδι χρίθηκε 
στα φάουλ που έδωσαν οι 
διαιτητές εις βάρος του ΟΦΗ. 
Ο Εργοτέλης εκμεταλεύτηκε 
τα λάθη μας. Υπάρχει όμως 
και τρίτο παιχνίδι»

yKdWjM-
Σπόρτινγκ - Ηρόδοτος 113-38 
κάνοντας επίδειξη δυνάμεως 
το Σπόρτινγκ κέρδισε τον Η­
ρόδοτο με 113-38 (ημιχ. 50-21). 
Η ομάδα τής πόλης μας αγω­
νίστηκε με πολλές ελλείπεις. 
Πεντάλεπτα: 12-4, 21-12, 35-18 
50-21, 67-29, 84-34, 102-36' 
113-38.
Διαιτητές: Αλμπάνη, Μπώκου 
(μέτριες)

nμ εριόg χου εγοη

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: (Βλαχάκης): Μυστί- 
« λογλου. Διάκουμάκπ 4, Κ. Για- 

ουρΐά, Πετσύλάκη 2, Γεωργι- 
τσάκη 14, Τριαλώνη 12, μ. πα- 
ουρτά, Καταλαγαριανού 6.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

(σε 12 αγώνες)

16 κολυμβητές μας 
«έπιαοαν» τα όρια 

Για to Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
* Δέκα έξι κολυβητές και κο­

λυμβήτριες «έπιασαν» το 
Σαββατοκύριακο στο κολυμ­
βητήριο της. πόλης μας τα ό­
ρια για το εαρινό πρωτά­
θλημα που θά γίνει τον Φε­
βρουάριο στην Γλυφάδα.
* Την ημερίδα αυτή διο'ργά- 

νώσέ ο ΕΓΟΗ υπό την αιγίδα 
της Περιφερειακής επιτρο­
πής και την έγκριση τής Ε- 
ΚΟΦ. Αναλυτικά οι αθλητές - 
τριες των Σωματείων της πό­
λης μας που «έπιασαν» τά ό- 
ριαείναιοι παρα,κάΐξω·

ΜΠΑΚΟΥΣΗ:
• 200μ ύπτια 2'.43".91
• ΙΟΟμ. ύπτιό Γ.18”.Ϊ9
• ΙΟΟμ. πεταλούδα 1'.15".15
• 200μ. Μ.Α. 2'.48".30
• 800μ. Ελεύθερο 10'.40”.12

Β Ρ A Ν Α:
• 200μ. ύπτια 2'.56".91,
• 50μ. Ελεύθερο 31”.38
• 100μ. ύπτια 1'.22'.99

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΥ:
• 400μ. Μ.Α. 6'.04”.13
• 100μ. πρόσθιο Γ.30".43

ΤΣ Α Κ Α:

• 100μ. πρόσθιο Γ.30”.77
• 50μ. Ελεύθερο 31”.12

ΖΑΜΠΙΟΖΗ Β.:
·400μ. Μ.Α. 5'.52”.47
• 100μ. Πεταλούδα 1'.15".10

ΖΑΜΠΙΟΖΗ Μ.:

• 100μ. Πεταλούδα Γ.16".15
• 200μ. Πεταλούδα 2'.50”.89

Γ

Ο. Η
ΤΑΤΙΔΟΥ:
• 200μ. Ελεύθερο 2'.27'.78
• 100μ. Πεταλούδα 1'.14".65

• 800μ. Ελεύθερό Τ0'.40".25

ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ ΦΑΙΑ·
• 50μ. Ελεύθερο 31 ”.36

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ:
• 50μ. Ελεύθερο 27".13

ΖΟΥΡΑΡΗΣ:
• 50μ. Ελεύθερο 28”.08

ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ:
• ΙΟΟμ. Πεταλούδα 1’.12".22

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΣΤΡ.:
• ΙΟΟμ. Πρόσθιο Γ.27”.87

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ δ.:
• 400μ. Μ.Α. 5\28".O6
• 100μ. Πεταλούδα Γ.10".44
• 200μ. Πεταλούδα 2'.29".31

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ:
• 50μ. Ελεύθερο 26”.26

ΓΙΑΝΝΕΛΗΣ:
• 50μ. Ελεύθερο 27''.68

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ:
• 200μ. Μ.Α. 2’.32''.94

Νέα Ημερίδα 
το Σαββατοκύριακο

* Το ερχόμενο Σαββατοκύ-

Σπόρτιγκ 937-672 22
Ηρακλής 707-639 20
Αγ. παρασκευή 825-712 20
ΜΕΝΤ 732-696 20
Παγκράτι 682-629 19
Σέρρες 771-775 19
Απόλλων Καλ 676-691 18
Μ.Αλέξανδρος 759-821 17

ΠΑΟ 760-779 17
Ολυμπιακός Β. 657-684 17
Π. Φάληρο 704-722 15
Ηρόδοτος 583-973 12

ΓΈΘΝΙΚΗ

ΓΕΗ - ΡΟΔόΣ 116-54
Χωρίς να συναντήσει δυσκο­
λίες η ομάδα του Ν. Τούλη συ- 
νέτριι^ε ΐην Ρόδο με 116-54 
(ημιχ. 58-17).
• Τα δλεητα ήταν 21-1, 36-3 

44-13, 58-17, 70-22, 84-35 96-44' 
116-54
• καλή ήταν η διαιτησία των 

κ.κ. Μαγγανά και μ. Χαλ- 
κιαδάκη.
γ Ε Η: Σαατσάκης (16), Διαλε- 
κτάκης (22), Αρχοντουλάκης 
(18, Ιτρίπ), Πετράκης (4), κα- 
λαιτζάκης (14), Μάγγίνας (14), 
Παππάζ<6), Σ. Σκαρλάφτης (6), 
Κοτσιφάκης (8), Κρητικάκης

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
(σε 14 αγώνες)

Κολοσσός 
ΓΕΗ
Ποσειδών 
Αναγέννηση 
Αρκαδικός 
κύδων 
ΑΓΕΧ 
Παλαίμών 
Ρόδος 
Χίος

• Παλαίμών

12-2.
11-3
11-3
10-4

7-7
6-8
6-8
5-8

1-13
0-14
και

1263-994 
1219-971 
1012-852
998-919 

1116-1079 
951-1010 
921-928 
1017-942
910-1239 
726-1183

26

25
24
21
20 ;
20
18

14

από 13 αγώνες.
Χίος έχουν

ριακο στον Αγ. Νικόλαο η
- Π.Ε. με την έγκριση της . 

ΕΚΟΦ διοργανώνει ημερίδα δ.
| ορίων όλων των Κατηγοριών.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ - ΟΑΧ 73-67
• Ανώτερος ο Ηρόδοτος κέρ­
δισε δίκαια τον ΟΑΧ με 73-67

συνέχεια στη οέλ. 6
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πόρτες από πα­
λαιό μεταλλική τζαμαρία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280276.

(Π 446) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKS WA­
GEN, ’72 μοντέλο, διατηρημέ­
νη σε καλή κατάσταση, περα­
σμένη από ΚΤΕΟ, 450.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλέφ. 257909 — 
254480.

(Π 439) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σκαραβαίος μαύρος,

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Περιοχή Πόρος: 
Πωλείται μονοκατοικία 80 τ.μ. 
μόνο τοις μετρητοίς. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 8068517, ΑθΗΝΑ^ κ-
Κώστα.

(Π 113) 1—20 ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε πο­
λύ καλή κατάσταση με πολ­
λά εξτρά. αιρ - κοντίσιον, Ρ6, 
PIONNER, BILSTEIN κ.ά. Τηλ. 
228870, 9- 11 π.μ. και 2 - 4 ,μ.ιμ.

’64 μοντέλο, 
ικασετόφώνο, 
ση, 320.000 
Πληροφορες

(Π 447) 1—10
να 225791 — 761468.

(Π 437)

1300 C.C., ραδιο- 
σε καλή κατάστα- 
δρχ. μετρητοίς. 

Γιάννης, Τηλέφω-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, πίσω από το 
Κέντρο Υγείας. Επίσης πωλεί­
ται μηχανή SUZUKI 50 C.C. σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231404, κ. Αντώνη.

(Π 435) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Χερσόνησο στον 
■κόμβο Οροπεδίου Λασιθίου 5. 
000 M2 πρόσοψη στο δρόμο. 
Τουριστική περιοχή. Κατάλληλο 
για διαμερίσματα, ενοικιαζόμε­
να κλπ. Τιμή 5.000 δραχ. το 
■M2. Τηλ. 285516 — 244472, 
ώρες καταστημάτων, κ. Γιάννη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη FIAT 127 
1050 C.C. SPECIAL σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 280605 — 
259323.

(Π 329) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες - 
μοτοποδήλατα σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμέτ ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257000.

(Π 367) 1—a
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες μεταλλι­
κές και ξύλινες, καρέκλες, ζυγα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
μικρό παιδί ενός έτους 5 μέρες 
την εβδομάδα από 9-3 μ.μ.
Τηλ. 235.524. ,

(Ζ 841) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα­
στεί στην καφετέρια πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB». Τηλέφ.
282655.

(Ζ 840) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι- 
στού. Τηλ. 288991, 10-1 και 
6-8 μ.μ.

(Ζ 839) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σε συνεργείο 
τρακαρισμένων αυτοκινήτων. 
Ωράριο συνεχές. Τηλ. 234276.

(Ζ 837) 1—5
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζητεί δεσποινίδες και 
κυρίες για συνεργασία. Ποσο­
στά 43ο) ο, πριμ - δώρα - ασφά­
λεια. Τηλ. 228910.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .τεχνίτες υδραυλι­
κοί και ηλεκτροσυγκολλητέςγιο 
εργασία στο Ηράκλειο και στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 256122, ώρες κα­
ταστημάτων.

6Ζ 834) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία καθα-' 
ρισμού 2 κυρίες για να εργα­
στούν σαν καθαρίστιες με έδρα 
το Ηράκλειο. Παρέχονται μι­
σθός και ασφάλεια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225222, Ιδομενέως και 
•Μιλάτου 29, 3ος όροφος, όπι­
σθεν «Αστόρια».

(Ζ83Τ) 1—2

(Ζ 836) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητίου). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται1 και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημι'υ'πόγειο 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων, κ.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους Αθανάτους Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικισμού, ανά- 
•μέσα στα πεύκα, ιδανικό για 
βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επί­
σης OPEL ASCONA '78 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.250.000 
δρχ. Τηλ, 229038 — 283453, 
βράδυνές ώρες., (0892) 22872 
ώρες γραφείου.

ριά, τραπέζια και είδη 
Τηλ, 254.006.

(0450)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
CAPRI 1300 με πολλά

δώρων.

FORD 
αξεσου-

άρ και σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 225793, ώρες καταστημά-
των.

(Π 449) 1—9

(Π 431) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα τουριστικό 17 
στρεμμάτων 3 χιλιόμετρα από 
την πόλη Σητείας προς Παλαιό- 
καστρο-Βάι. 100 μ. πρόσοψή! 
χειμερίου κύματος. Έτοιμα πι­
στοποιητικά για EOT. Τηλέφ. 
(01) 7702653 — 7702758.

ιΓιάννη.
(Π 444) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 231.738 από 2-5

(Π 452) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 241 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας, έναντι Κολυμ­
βητηρίου Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236707.

μ.μ.
(Π 451) 1—3

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
σε πολύ μεγάλη ευκαιρία. Οδός 
θερίσσου 161. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 259113’ κ. Μακρυπόδη 
Αριστείδη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 150 τ.μ., 
με πετρόκτιστο σπίτι κατοικί- 
σιμο δύο δωματίων, στην Άνω 
Φορτέτσα, κοντά στις δεξαμε­
νές νερού, αντί 3.750.000 δρχ. 
Τηλ, 232764.

(Π 429) 1—4

(Π 443) 1—6
MOTOR CLUB: Μεγάλη, ποιικί- 
λίσ μοντέλων. Πίωλούινται σε 
προσιτές τιμές μοτοποδήλατα - 
ιμοτοσυκλέτες HONDA C50 πα­
πί, HONDA ΝΗ 50, βεσπάκι αυ­
τόματο, SUZUKI ER 50, VE­
SPA PIAGGIO ENDURO1 DR

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285 τ.ιμ. 
στο Μασταμπά, οδός Δελφών 
8. Πληροφορίες τηλ. 259836.

(Π 428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET 
ΐμοντέλο '83, 40.000 χιλ., σε 
αρίστη κατά,στάση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
(0892) 22310 — 23379'

125-DT 125, DR 250. 
222408, ώρες γραφείου.

(Π 442)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 
550, μοντέλο 1986, με

Τηλέφ.
(Π 427) 1—3

1—5
GP 2

14.000
χλμι. Τιμή 550.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 280090.

(Π 441) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKS 
WAGEN (Σκαραβαίος) σε πολύ 
καλή κατάσταση, λόγω ασθέ­
νειας. Τιμή 350.000 δρχ, μετρη­
τοίς. Τηλ. 253648.

ίΠ 440) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκσβάγκεν 
με εμπορική άδεια, σε πολύ κα­
λή κατάσταση., Τηλ. 243167.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Σταλίδα: Πωλείται 
οικόπεδο 470 τ.μ., 150 μέτρα 
απ ότη θάλασσα. Τιμή 5.500. 
000 δρχ. Τηλ. (0897) 61326

(Π 426)- 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ηλεκτρο­
νικών, Ηροδότου 133, Αλικαρ­
νασσός. Πληροφορίες εντός, ώ­
ρες 6-8 μ.μ.

(Π 425) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, μοντέλο '84, σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτή ανταλ­
λαγή και με φορτηγό μικρό. 
Πληροφορίες τηλ. 220115, ώρες 
καταστημάτων ή 257305.

(Π 424) 1—6
(Π 438) 1—3 ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 C.C., μο­
ντέλο 1981, με μόλις 60.000 
χιλιόμετρα, σε άριστη κατάστα- 
ιαη, από ιδιώτη. Πληροφορίες 
Μανώλης, 8 - 2.30, τηλ. 282360.

343 σε άριστη 
Πληροφορίες τηλ. 

(Π 423)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
(Π 436) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 125. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π438) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες - πιάτα - 
μαχαιροπήρουνα - ηλεκτρική 
ψησταριά - ψυγείο βιτρινάκι και 
πλατώ στο Λιμένα Χερσονήσου. 
ιΚος Κώστας, τηλ. (0897) 22804
5-10 μ.μ.

(Π 437)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—12

— Οικόπεδα 365 μ2 γωνιακό 
με άδεια 700 μ2 στον Κατσα- 
μπά μόνο 9 εκατ., 285 μ2 στο 
Γεφυράκι με 1,8 συντελεστή, 
200 μ2 στο Ατσαλένιο, 800 μ2 
στη Λεωφ. Παπαναστασίου με 
1,2 συντελεστή, 300 μ2 στον 
Άη Γιάννη και του Βαθυπέ- 
τρ.ου, 500 μ2 στη Λεωφ. θερίσ- 
σου και 1000 μ2 στον Άνω 
Μασταμπά από 7,5 χιλ. τα μ2. 
— Διαμερίσματα τρία των 65 
μ2 διαμπερή στο Πανάνειο, 110 
μ2 β' ορόφου στον Άνω Μά- 
σταμπά, 53 μ2 στην πλ. Κορ- 
νάρου, 94 μ2, 106 μ2 και 129 
μ2 στην αρχή της Αντ. Κα- 
στρινάκη, 115 ,μ<2 στο Μαστα- 
μπά.
— Μονοκατοικία 90 μ2 μοντέρ­
να σχεδόν καινούργια με κεν­
τρική θέρμανση μόνο 6,5 εκατ. 
— Παραθαλάσσια στην Χερσό­
νησο 575 μ2 κοντά στο CRE­
TA MARIS μόνο 10 εκατ., στη 
Σταλίδα 1000 μ2, Τ.100 μ2, 800 
μ2, 750 μ2, 2.500 μ2 όλα μέσα 
στον οικισμό και με δρόμους 
ικαι 4.000 μ2 εκτός οικισμού 
επ ίασφόλτου. Στα Μάλια 4. 
000 μ2 επί κεντρικής οδού που 
σύντομα πολεοδομείτσι. Απο­
θήκη διόροφος συνολικού εμ- 
ιβαδού 700 μΖ επί οικοπέδου 
1.500 μΖ με πολύ μεγάλη πρό­
σοψη στον παλαιό εθνικό Χα­
νιών προς Γάζι μόνο 26 εκατ. 
Πληροφορίες^ ΑΛΕΞΑ'ΚΗΣ, Έ- 
βανς 68, τηλ. 241145.

(Π 436) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο PUCH Αυ- 
ιστρίας, με 10 ταχύτητες, σε ά- 
ριστη κατάσταση. Τιμή 20.000 
δρχ. Τηλ. 235349, ώρες 9-1 
πρωί και 5.30 - 8 απόγευμα.

(Π 435) 1—3

κατάσταση.
0891 - 22279.

οικόπεδα εν-
τός σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. 
Ιωνίας και το άλλο στο γήπεδο 
ΠΟΑ, 370 τ.μ. και 300 τ.μ·., 
αντίστοιχα. Πληροφορίες τηλ. 
239562.

(Π 422)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
■στην Ψαρομηλίγκων. Τηλέφωνο 
287942.

(Π 421) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK­
BAR «ΤΡΟΠΙΚΑΛ» στην Αγία 
Πελαγία. Τηλ. 251137.

(Π 420) 1_4
ΥΦΑΝΤΗΡΙΟΝ: Λόγω συντα- 
ξιοδοτήσεως πωλούνται: 2 α>- 
σάιτα με ζακάρ πολύστροφα, 5 
αυτόματοι ιστοί με ζακάρ, 1 
μασουρίστρα Χάκοβα, 1 κομπο­
δετική Φίσσερ σε Ά κατάστα­
ση, 1 καρουλίστρα. για τις 
μπορντούρες της ποδιάς. Πολ­
λά καρούλια και μασούρια, 1 
διάστρα με αυτόματο κλουβί 
για κώνους. Νήματα βα^ένα· 
βαμβακερά και ακρυλικά ανεξί­
τηλα. Πολλές καρτέλες με διά­
φορα σχέδια ποδίτσας. Όλα τα 
μηχανήματα είναι φορτωιμένα 
και εν κινήσει. Τηλέφωνο (01) 
2790664.

(Π 317) Γί—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 φριτέζ/α 
διπλή. 8 πλατό ρεύματος · 
-υγραερίου. 1 γύρος. 1 
πάγκος μεταλλικός. Τ 
φούσκα, 1 μοτέρ εξαερΊι- 
αμού, κατάλληλα γικι 
σουβλατζίδικο και το 
βέρνα, Τηλ. 253258.

(Π 434) 1 — 6

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω-ί 
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κοκικίνη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
«Ο ΠΡΟΞΕΝΗΤΗΣ»

Γενικές Μεσιτίες 
ΟίΚΟΠΕΔΑ - ΑΓΡΟΙ . ΣΠΙΤΙΑ

ΝΙΚΟΣ HP. ΞΥΔΑΚΗΣ 
Διατονίου 16 (πάροδος θερί­
σου — τηλ. 253851 - Ηράκλειο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ:
1) Οικόπεδο στον κόμβο τής 
γιόφυρου 7.000 μ2 των 12.000 
δρχ. το μ2 μόνο 5.000 δρχ. τι- 
■μή για όλο ή το 1)2. 2) Οικό­
πεδο κοντά στη-Θάλασσα εντός 
του οικισμού Γουβών. Ποσο­
στό καλύψεως 70ο)ο, κατάλλη­
λο για τουριστική εκμετάλλευ­
ση, 2.500 μ2 προς 8.000 δρχ. 
το μ2. 3) Οικόπεδο στις Γού­
βες δεξιά της γέφυρας 3.800 μ2 
προς 6.000 δρχ, το μ2. Τα 1. 
600 μ2 είναι στο σχέδιο του 
οικισμού. 4) Οικόπεδο 900 μ2 
σε απόσταση 10 χιλ. με φως- 
νερό εντός οικισμού κατάλλη­
λο για βίλα, πάνω σε άσφαλτο.
5) Οικόπεδο στα Περβελιανά 
1.700 μ2 βορείως του νεκροτα­
φείου, κατάλληλο για στάβλο, 
αποθήκες, σπίτι ή γεωργική εκ­
μετάλλευση, προς 800 δρχ. το - 
μ2. 6) Πολλά - πολλά παραλια­
κά οικόπεδα σε πολύ καλές τι-· 
μές για καλές επενδύσεις σε όλα 
τα παράλια μέχρι Αν. Νικόλαο.
7) Οιϊκόπεδο στην Φορτέτσα· 
1000 μ2 προς 3.500 δρχ. το μ2. 
8) Οικόπεδο Ζ.000 μΖ στην πε- 
ριοχή Τσαλικάκι δυτικά. Επί­
σης 500 μ2 επί της ασφάλτου. 
9) Οικόπεδο στις Μοίρες εντός 
πόλεως απέναντι από το Ηρώο, 
50 μ. βορείως, 385 μ2 με 22 μ.’ 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:

1) Διαμέρισμα πεντάρι 148 μ2 
ισόγειο σε πάροδο της θερίσου 
15 μ. από την οδό θερίσου 
μόνο 11 εκατ. 2) Διαμερίσματα 
στην οδό Αθ. Διάκου 3, 4άρια 
των 118 μΖ το καθένα προς 
12 εκατ. έκαστο. 3) Διαμερί­
σματα στην Στράβωνος, στην 
Ακαδημί^ και στην Δριμιντι- 
νού και Αντιόχειας, Κυκλάδων 
και στο Μουσείο. 4) Κάνουμε 
έκπτωση 1θο)ο στο διάστημα 
των έξι συνεχών δημοσιεύσεων 
στα κάτωθι: 3άρι, Ζάρια και 
γκαρσονιέρες στην οδό Δριμι- 
ντινού και Αντιόχειας ισόγεια. 
Ζάρια και γκαρσονιέρες στην 
Στράβωνος. Η έκπτωση γίνεται 
επί των περσινών τιμών οι ο­
ποίες είναι γνωστές στην αγο-. 
ρά. 5) Διαμερίσματα στην οδό 
Ακαδημίας κοντό στο σούπερ - 
μάρκετ «ΙΚΑΡΟΣ» 3άρι 75 μΖ 
καθαρό 6,5 εκατ. και 4άρι 80 
μ2ί 7,5 εκατ.

Ενοικιάζεται ενιαίος χώρος 
•αίθουσα 1000 μ2 χωρίς κολώνα 
στη μέση, μοντέρνα κατασκευή 
και συνεχόμενα γραφεία Ζ00 μΖ 
κατάλληλο για αποθήκη, αντι­
προσωπείες, κέντρο διασκεδά- 
σεως ή οποιαδήποτε χρήση, 2. 
500 μ. από την Γιόφυρο. Ανα­
λαμβάνω πωλήσεις και αγορές 
σε συμφέρουσες τιμές. Τιμές 
ηραγματικότητος. Μιλάμε για 
καλές επενδύσεις. Εμπιστευθεί- 
τε μας.

(Π 448)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
καλλυντικών και φαρμακευτι­
κών προΊ'όντων κυρία ή δε­
σποινίδα διαθέτουσα μεταφορι­
κό μέσον για· να επισκέπτεται 
φαρμακεία και ιατρούς σε όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 255521.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τε­
χνικό Γραφεί ο με πείρα στα δη­
μόσια έργα. Τηλ. 286437'

(Ζ 835) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ζ 838) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρία Εισα­
γωγών - Εξαγωγών αντιπρόσω­
ποι στην Κρήτη. Τηλέφ. (01) 
6428252, ώρες 4-7 μ.μ.

(Ζ832) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα με αποθήκη στην ταράτσα 
στην οδό Ροδοκανάκη 46, πα­
λαιό Ατσαλένιο. Τηλ, 220129.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. 
ρέ' λουτρό και κουζίνα· για ο- 
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μηχα­
νουργείου. Τηλ. 238455.

(£109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου, 
επί της Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 256176 — 256034

(Ε 105) ' -t-e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, Κάδρου 
17 (Πατέλλες). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230841.

(Ε 102) ΐ—.θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
καινούργια με λουτρό και κου­
ζίνα. Είναι ηιμιεπιπλωμένα και 
ιμε κεντρική θέρμανση. Είναι κα­
τάλληλα· για εργένηδες και φοι­
τητές - φοιτήτριες. Πληροφο­
ρίες Μετεώρων 14, τηλέφωνο 
225.792, ώρες 10-12 π.μ. και

(Ε 112) 1—3
6-8 μ.μ.

(ΙΕ 104)

ΤΟ ΙΚΑΡΟΣ ΤΡΑΒΕΛ 
Α.Ε. — Μέγαρο Ηλεκτρα· 
πλ. Ελευθερίας — ζητά 

•ένα στέλεχος (άνδρα) η­
λικίας 25 - 35 ετών. 
Γίρο'υ'πηρέσία σε τουρι­
στική επιχείρηση (ξενο­
δοχείο - ταξ. γραφΐίο) 

•καθώς και άπταιστη γνώ­
ση της αγγλικής θεωρού­
νται απαραίτητα. Η γνώ­
ση των γερμανικών θα 
θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Παρακαλούμε στεί­
λατε βιογραφικό σηιμείω- 
•μα ή επικοινωνήστε με 
το 228602, κ. Παπακων­
σταντίνου ή κ. Ελ Μπορ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος μηχανι­
κός χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για επίβλεψη οικοδο­
μικών έργων. Ειδικότητα δομι­
κών, συγκοινωνιακών, ηλεκτρο­
λόγων ή μηχανολόγων. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εν­
τός Ηρακλείου, νεόκτιστη και 
με μερικά έπιπλα, θα προτιμη­
θούν μαθήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 228164, μετά τις 9 μ.μ.

(Ε110) 1—6

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη εντός πόλεως. Πλη­
ροφορίες από 3-5 μ.μ., τηλέφ 
235.250.

(£103) 1—15

226692.
(Ζ 833) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περι­
ποιείται ηλικιωμένη γυναίκα· α- 

- πό ώρα 5 το απόγευμα μέχρι
8 το πρωί. Παρέχεται φαγητό 
και σπίτι. Πληροφορίες τηλέφ. 
235224, ώρες 9 -11 το πρωί και 
4-6 το απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κατάλληλο 
ικαι για επαγγελματική στέγη, 
στην οδό Ιδομενέως 21. Πλη­
ροφορίες τηλ, 283521 - 226262'

(Ε106) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α- 
ινεξάρτητη και δωμάτιο με κοι­
νή χρήσή! μπάνιου (εντός πόλε- 
ως.. Πληροφορίες τηλ. 283.994.

(Ε 100) 1—3

(Ζ 577) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με μεγάλη 
σαλοτραπεζάρία, 2 μεγάλα υ­
πνοδωμάτια, χωλ, κουζίνα, λου­
τρό και βοηθητικούς χώρους' 
ιστην οδό Τσιριντάνηδων 31. 
Πληροφορίες τηλ. 253224.

(Ε108) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Ατσαλένιο 
•πλησίον πλατείας 4άρι 110 τ.ιμ. 
1ος όροφος σε διόροφή μονο- 
ικατοικία, 2 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία συνεχόμενη, κα- 
θίστικό, κουζίνα, με μεγάλη βε­
ράντα κλπ. Όλοι οι. χώροι ευ­
ρύχωροι, πλησίον στάσης και 
σχολείου, οδός Αλεξάνδρειάς 
23. Τηλ. 231.402.

Ίγκίνι μέχρι 
καθημερινά 
13.οο.

(Ζ 830)

25-1—88 
09. οο —

1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ πα­
ραδίνονται κατ' οίκον από ξένη 
δασκάλα με μεγάλη φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 233356, Κα 
Σύλβια.

Ο ΣΥΝ)ΣΜΟΣ αλουμι­
νίου-σιδήρου ΣΒΑΣΧΘ- 
ΝΗ ΣΥΝ. Π.Ε. ζητεί υ­
πομηχανικό ή εργοδηγό 
μηχανολόγο ως υπεύθυ­
νο για το εργοστάσιο 
παραγωγής στη ΒΙ.ΠΕ. 
•Ηρακλείου, θα προτιμη­
θεί ο έχων προϋπηρε­
σία στις κατασκευές α­
πό λαμαρίνα. Πληροφο­

ρίες τηλέφ. 257880 κα·ι 
251604 από 8 έως 3 μ.μ1.

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 97, α’ 
όροφος, έναντι «ΙΜόΰγερ», κα­
τάλληλο για κάθε χρήσή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 711254.

(£107) 1—6

(ΙΕ 101) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον Άη Γιάννη· κο­
ντά στο Πανεπιστήμιο για φοι­
τητές ή φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
239369.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο δια­
μέρισμα: 2 δωματίων. Τηλέφω­
να 284052 και 226860.

(|Ε9θ) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
στον Πόρο για φοιτητές, Τηλ. 
221309.

(£93) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32 
τ.ιμ. στο Λιμ. Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236012, από 5 - 
8 μ.μ.

(£92) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός 
ΙΚ·ω>ν)νου Πολυχρονάκη 4, στο 
ΐΜίασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
258308.

(£91) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι κοντά 
στα Τ.Ε. I. για· φοιτήτριες. Τηλ. 
255538'

(£90) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος •μονο- 
ικατοικία 4 δωματίων με αποθή­
κη, τηλέφωνο και αυλή στην 
οδό Ταγματάρχου Γιακουμάκη 
48, Μάσταίμπό. Πληροφορίες 
τηλ. 224811.

(£81) ,1—-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ικατάστημα 50 
τ.μ, για πόσης φύσεως καθαρή 
εργασία, περιοχή Δειλινών. Τη­
λέφωνο 250616.

(£881 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γεννήτρια σε 
τρέιλερ, μεγάλη. Τηλ, 288127.

(Ε87) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533'

(Έ 86) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο σε κεντρικό σημείο 
της πόλης σε εργαζόμενη· κοπέ­
λα ή κυρία. Τηλ, 281385.

(Ε85) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γι α κο­
πέλα· με τα •απαραίτητα και 
μπάνιο λουξ. Τηλ. 254929.

(£84) 1—2

(Μ1736) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδει καθηγητής ι­
διοκτήτης φροντιστηρίου σε 
μαθητές όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου, Γενικού και Επαγγελ­
ματικού Λυκείου. Πληροφορίες
τηλ. 222826' 

(Μ 735) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα­
δίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και 
ΛΥΚΕΙΟΥ. Για περισσότερες 
πληροφορίες πάρτε στο 741083. 
(Δεν χρειάζεται κωδικός).

(ΙΜ! 732) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ πα- 
ραδίδουν μαθήματα: Φυσικής- 
•Χημείας - Μαθηματικών σε μα- ' 
θητές ιΓυμνασίου - Λυκείου - Δέ­
σμες. Η πολυετής πείρα μας εγ- 
•γυάται τη σωστή και μεθοδική 
δουλειά μας, Τηλ. 222265 και 
229355, ώρες 9-2 και 4-7.

(Μ 733) 1—5
ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής', με 
φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
•δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 289168

■ 223964.
(Μ 739) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστο­
ρικός παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα (ατομικά - ομαδικά) σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Υπεύθυνη και μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ' Δέσμης. 
Τηλ. 224969.

(Μ) 1—,6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτριαπα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες. Τιμές λογικές. Πληρο-
φορίες τηλ. 252494, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 738) 1—2
ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Ιδιαίτερα ή γκρουπ 
από καθηγητή Φυσικομαθημα­
τικής. Τηλ. 223946 - 241441.

(Μ 734) 1—4

▲ I ΑΦΟΡΑ

ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας Σιάμ, 
ζαχαρ ίκαι μαύρο πρόσωπο α­
πό την οδό Πατρ. Φωτίου. Η 
γατούλα ανήκει σε άρρωστο 
παιδί. Όποιος τη βρήικε να τη­
λεφωνήσει στο 237104 και θα 
αμειφθεί με 5.000 δρχ.

(Δ 423) 1—3

(Ζ 842) 1—4

(Ε98), 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 
ανεξάρτητο, κατάλληλο 
και για φοιτητές στην 
Λεωφ. Δημοκρατίας 32.
Πληροφορες 
23718Γ

(ίΕ 113)

τηλέφωνο

1—5

Η HENNINGER HELLAS S.A.
Εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TREBER) της παραγωγής του 
Ζυθοποιείου της του έτους 1988.

Δέχεται· προσφορές σφραγισμένες από 13—20)1)1988.
Πληροφορίες: ικ. Βασιλείου τηλ. 227923 8 π.μ·. — 2 μ·.μ,;

ΣΠΥΡΟΣ ΆΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Αβέρωφ 13 — Τηλ. 220444 
Πωλούνται διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευ­
ής, περιοχή Μασταμπά, Λεωφ. Κνωσού, Δρακον- 
τοπούλου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα τριών δωματίων στην ο­
δό Δημοκρατίας και Αναλήψεως 
5, κατάλληλο και για επαγγελ- 
•ματική στέγη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281500.

(ΙΕ 97) 1—5
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι διαμέ­
ρισμα. Τηλ. 235462 από 1-4
μ.μ..

(Ε 96) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μεγά­
λο και επιπλωμένο, με ατομικό 
λουτροκαμπινέ και κουζίνα, κα­
τάλληλο και για δύο άτομα. 
Περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνο 
258055.

(Ε 95) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι επί της 
οδού Μαιάνδρου 11, β' όροφος 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τηλ. 
241253 — 230898'

(Ε94)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη! με λουξ μπάνιο και 
•κουζίνα και με κεντρική θέρ­
μανση. Τηλ. 250160-250015.

(£83) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 
κήπο, 3 δωμάτια, τζάκι, ηλιακό 
θερμοσίφωνα, στον Καρτερά. 
Τηλ. 282005 — 235040.

(£82). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια
γκαρσονιέρα· στην περιοχή Πό­
ρου, Βίτσι 10. Τηλ. 761559 — 
761154.

(£89) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, Θεσσαλονίκης 15. 
Πληροφορίες τηλ, 225185’ κάθε 
πρωί.

(•£917) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, πεντάρι εντός 
πόλεως επί της οδού Λασιθίου 
37, πλήρως επιπλωμένο·, με τη- 
λέφωνο και με υπόγειο 50 τ.μ·. 
Πληροφορίες τηλέφ. 239393 — 
231519.

(£809) 1—6

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εόν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—18 Κολωνόζ - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια· ισόγεια, συνεχόμε­
να, κατάλληλα· για επαγ­
γελματική χρήση μόνο, 
στην οδό Τρυφίτσου 3 
(πάροδος Έβανς, πλα­

τεία Κορνάρου, τηλέφ. 
224455.

(Ε55) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Κατάστη­
μα 200 τ.μ. στη Λεωφ. Κνωσού 
83. β) Κατάστημα στη Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 16, 60 τ. 
μ. γ) Κατάστημα υπόγειο με 
είσοδο από τη Λεωφ. Εθνικής 
Αντιστάσεως και ισόγειο από 
τη Μονής Πρεβέλης 300 τ.μ. 
μαζί με αυλή 170 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 287925.

(£50) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στον Ά­
γιο Ιωάννη. Τηλ. 238558.

(£67) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD J 
250. μαύρη, σε πολύ καλή κα- < 
τάσταση, με 11.000 χλμ. Τιμή J 
330.000 δρχ. Πληροφορίες στο ] 
τηλ. 280097’ ώρες πρωινές. <

(Π 434) 1—6 "
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπεδο έν- | 
τός σχεδίου στην περιοχή του | 
Άη Γιάννη. Πληροφορίες μετά * 
τις 2 ,μ.ιμ. στο τηλ. 232.545. |

(Π 443) 1—6 |
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε- 1 
δίου πόλεως, Αντιόχειας, πλη- 1 
σίον Ακαδημίας, 270 τ.μ. και | 
εκτός σχεδίου , πόλεως Φώτη £ 
ΑΊ'νδηλή, θέρισσος 270 τ.μ. F 
Πληροφορίες τηλ. 232411 — | 
233521, από 9-3 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την COMPUTER LINK Α.ίΕ. τρία άτομα για την ε­

πάνδρωση των θέσεων: α) Προγραμματιστού - Αναλυτού, 
β) Τεχνικού - SERVICE Η)Υ, γ) Πωλητού. Οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρε 
ώσεις και να είναι μόνιμοι .κάτοικοι Ηρακλείου.

Απαιτούμενα προσόντα:
α) Για τη θέση προγραμματιστού - αναλυτού Η)Υ: Γνώ 

ση του λειτουργικού συ πτήμστος MS-DOS και των γλωσ 
σών PASCAL και DBAiSE. Τυχόν προϋπηρεσία θα εκτιμη 
θεί.

β) Για τη θέση τεχνιτού - SERVICE Η)Υ: Πτυχίο Ηλεκ­
τρονικού Ανωτέρας Σχρλής. Τυχόν προύπηρεσία θα εκτι- 
μηθεί ιδιαίτερα.

γ) Για τη θέση πωλητού: Πτυχίο ανώτερης ή ανώτατης 
σχολής και προύπηρεσίία σε πωλήσεις θα εκτιμηθεΐ ιδιαίτε 
ρα.

Εταιρεί<ι με έδρα το Ηράκλειο *

ΖΗΤΑ :

(Π 439) 1—2

D

2)

3)

Νέους ή νέες γιο το τμήμα ανανεώσεων, κάτοχοι μοτο­
ποδηλάτου.
Ατομα τελειόφοιτο Λυκείου τουλάχιςπΌν, για το τμή­

μα δημοσίων σ χέσεων.
Εισπράκτορα »για να αναλάβει τον Νομό Ηρακλείου.

Αμοιβή, μισθή>ς ή ποσοστά.
Για προσωπιικό ραντεβού τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: "

229229. <

ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ α­
ναλαμβάνει βαφές ψυ­
γείων - πλυντηρίων, Πλη 

ροφορίες τηλ. 232.593.
(Δ 422) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

•Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 

μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο 
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 

φωτογραφίσεις, μαγνητο­
φωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­

λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
πλ. Κορνάρου 37 (Βαλι- 
δέ Τζαμί) - Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Δ 384) 1—25 ·

Τίποτα δεν είναι 
καλύτερο 

από το Σύστημα
για εκθαμβωτική επιδερμίδα.

Οι γυναίκες που χρησιμοποιούν το Σύστημα της Clinique για την φροντίδα της 
επιδερμίδας βλέπουν την ασύγκριτη αποτελεσματικότητά του στην επιδερμίδα 
τους που έχει φρέσκια, απαλή, μαλακό, νεανική, όψη.
Τι είναι το Σύστημα; Καθαρισμός, απολέπιση, υδάτωση - μόνο 3 λεπτά, δύο 
φορές την ημέρα. Πως λειτουργεί; Τα τρία προϊόντα συνεργάζονται κι έτσι το 
ένα αυξάνει την αποτελεσματικότητα του άλλου. Είναι κατάλληλα για το δικό 
σας τύπο επιδερμίδας γιατί μετά τη γρήγορη, δωρεάν ανάλυση της 
επιδερμίδας σας με το πασίγνωστο Computer της Clinique, το Σύστημα 
διαμορφώνεται ανάλογα με τις δικές σας ανάγκες, δηλαδή η ανθεκτικότητα 
της δικής σας επιδερμίδας καθορίζει τον τρόπο χρήσης των προϊόντων. 
Εισάγονται συσκευασμένα.

CLINIQUE
Δοκιμασμένα να 
μην δημιουργούν αλλεργία. 
100% χωρίς άρωμα.

ΒΡΕΘΗΚΕ μαύρο σκυλάκι ρά­
τσας κανίς. Φιλοξενείται στον 
κ. Γιάννη Βασιλάκη, Αστερου- 
σίων 66 (θέρισος). Τηλέφωνο 
258.129. 1—1

VOTRE
Ίδης 27, Ηράκλειο Κρήτης

λ
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ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Μονιμοποιούνται 130
εργαζόμενοι στον Δήμο

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΟΥ “ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ,,
Περίπου 130 εργαζόμενοι στο Δήμο Ηρακλείου, που έχουν σχέση εργασίας ορισμένου χρό­
νου , πρόκειται να μονιμοποιηθούν. Το θέμα τίθεται σήμερα το βράδυ στη συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου. · .>*“

Στη σημερινή συνεδρίαση θα 
συζητηθεί επίσης το θέμα της ά 
νέγερσης κτιριακού συγκροτήμα 
τος πολλαπλών χρήσεων στο οι 
κόπεδο Καστρινάκη που βρίσκε­
ται ανάμεσα στην Λ. Ικάρου, 
στην πλ. Ελευθερίας και το Κα 
πετανάκειο για το οποίο έχει γρά 
ψει η «Πατρίς».

Στην εισήγηση του Αντιδημάρ 
χουν κ. Βαγ. Ρομπογιαννάκη υ­
πογραμμίζεται ότι στο χώρο θα 
δημιουργηθεί κέντρο εκθεσιακών 
πολιτιστικών αθλητικών και άλ­
λων δραστηριοτήτων, υπόγειος 
σταθμός για πάνω από 1000 αυ 
τοκίνητα ενώ θα κατασκευα­
στούν και υπόγειες οδικές συνδέ 
σεις και διαβάσεις της Λ. Δημο­
κρατίας με τη Λ. Ικάρου.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ
Στη σημερινή συνεδρίαση 

που θα αρχίσει στις 8,30 μ.ιμ. θα 
συζητηθούν και τα παρακάτω θέ 
ματα:

Αιτήσεις δημοτών για παραχώ 
ρηση ταφοπέδων στο Νεκροτα 
φείο Αγ. Κων)νου.

Προτάσεις της Δημ. Επιτρο­
πής Παιδείας για κατανομή πι­
στώσεων.

Προσκύρωση Δημ. Κοινοχρή­
στου χώρου στην οδό Στρατή 
Γλυκοπούλου.

ίΚαταβολή πιστώσεων από ρυ 
μοτομία στηνΑικατ. συζ. Γεργ 
Ζαφειράτου.

Πρόταση του Δημ. Συμβούλου 
κ. Μαραγκάκη για το Σχέδιο Νό 
ρου για τις δικαιοπραξίες στ,ς 
παραμεθόριες περιοχές.

Γνωμοδότηση ότι οι εργαζό­
μενοι με σχέση εργασίας Ιόιωτι 
■κού Δικαίου στο Δήμο που έ­
χουν τις νόμιμες προύποθιέσεις 
ιμονιμοποιήσεως, καλύπτουν πά­
γιες και διαρκείς ανάγκες της Υπη 
ρεσίας.

Διάθεση πίστωσης για πληρω-

μή δαπανών έργων και προμήθι» 
ών του έτους 1987. .·

Εξέταση προτάσεων του Εφό 
ρου τηςΔημ. Βικελαίας Βιβλιοθή 
κης.

Ανάθεση ηχογραφήσεως πρα­
κτικών του Δημ. Συμβουλίου 
για το έτος 1988.

Εξέταση αιτήσεως του δημότη 
Μιχ. Βενέρη του Ιωάν.

Επιστροφή αχρεωστήτως εισ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS Α, σε 
αρίστη κατάσταση με -40.000 
χλμ., ατρακάριστο. Τηλέφ. (01) 
5821978 — 582082Γ κ. Πουλά- 
κη Γιάννη.

( Π 417) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιον 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή,' κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284163.

. (Π 416) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στου Κόκκινη Χάνι 8,5 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για τουρι­
στική εκμετάλλευση, μέ πρόσο­
ψη σε δρόμο 200 μ. Πληροφο-

npwin συνεδρίαση την ποραακερ^

Εβδομάδα διαβουάεύοεων 
για προεδρείο στο τεε/τακ 
όΗοι θέίΊουν «δικό τους» Πρόεδρο

• Εβδομάδα συνεχών διαβουλεύσεων, και επαφών, είναι αυ­
τή πόυ διανύουμε για το ΤΕΕ/ΤΑΚ, εν oyει της εκλογής νέου 
προεδρείου κάι Διοικούσας Επιτροπής, που θα γίνει την ερ­
χόμενη παρασκευή στη πρώτη συνεδρίαση της αντιπροσω­
πείας που εκλέχτηκε στις εκλογές που έγιναν αρχές του 
περασμένου Νοεμβρίου.
• Οπως έχει γράυει η «Π» από τις 5 παρατάξεις που εκπρο-

ί σωπούνται στην αντιπροσωπεία; οι 4 θέλουν δικό τους πρό- ! 
Υ’-. έδρό Ειδικά σε αδιέξοδο έχουν φτάσει ρι συζητήσεις των

πραχθέντων χρημάτων στον Πέ 
:τρο Αδαμάκη.

Εξέταση του Συλλόγου Γονε- 
ων - Κηδεμόνων και Φίλων, ατό. 
μωνμε προβλήματα ακοής.και ο- । 
μιλιάς. , -‘•i'is.l··' I

Αίτηση της Κοινότητας Κα- ' 
στελλίου Πεδιάδας για παραχώ­
ρηση ακινήτου από την ηε'ριου' 
σία του Πανανείου Δημοτ. Νοσο , 
κομείου. ■ ■ - ' I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
CER, 2 ετών, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με πολλά εξτρά. Τηλ. 
234306 — 252576.

(Π 379) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας . 
πλακάκια Ιταλίας πορσελάνη α­
πό 1000 δρχ. και άνω το τε­
τραγωνικό μέτρο. Αναλαμβάνο­
με επίσης και την τοποθέτηση. 
Τήλ. 284344 — 223748'

(Π 380) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση . αποκλειστικής αντιπρο-
οωπείας λόγω ασθένειας. 
250616.

(Π 419)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια σε
λερ. Τηλ. 288127.

(Π 418) -·"■■■■

Τηλ.

τρέι-

1 ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO-
ριες τηλ. 242341 ώρες ΤΟ π.μ. BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
— 3 μ.μ. και 7-10 μ.μ.

(Π 415) Ί—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα ύ­
περπολυτελές, πανοραμικό, 130 
τ.μ., με 3 βεράντες 80 τ.μ. στον 
τελευταίο (5) όροφο νεόδμητης 
-πολυκατοιικίας στην οδό Ραδα- 
μάνθυος 5 (Αγ. Μηνάς), β) Δια­
μέρισμα 79 τ.μ., σε δύο επίπε-

με πολλά εξτρά, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τιμή 
670.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφ.
236031.

(Π 366) 1—5

Νεα κρίση στο συνδικαλιστικό κίνημα;

Μόνο 37 αγρότες στη 
συνέλευση της ΟΑΣΝΗ

Ευθύνες σιη Διοίκηση για απραξία

Ούτε το 1)4 των αντιπροσώπων της Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Νομού Ηρα­
κλείου δεν πμασήλθε προχθές στη Γενική Συνέλευση με αποτέλεσμα αυτή ν' αναβληθεί 
για μια ακόμη φορά. Η Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας, είχε αρχικά οριστεί στις 3 

Ιανουάριου όμως αναβλήθηκε, επειδή δεν ήταν παρόντες το 51 ο)ο των αντιπροσώπων.

δα, αρίστης κατασκευής, 
νεόδμητη πολυκατοικία, ί 
ροφορίες τηλ. 281606.

(Π 414)

, σε 
Πλη-

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα τύπου 
YOKO ZASTAVA — SUZUKI SS 
40 — FIAT 127 — SUZUKI 
JEEP LG 50 κια,ι LG 80 — PO­
NY CITROEN σε αρίστη κατά-
στάση και σε φτηνές τιμές. Τη­
λέφωνο 221.315. Δεκτός κάθε

τριών παρατάξεων, που μετέχουν στο απερχόμενο προ- 
εδρείο.
• Χθες βράδυ πραγματοποιήθηκε ολομέλεια των μελών της 

ΑΣΜΕ (ΕΑΡ - ΚΚΕ εσωτ.ΑΑ), που θεωρείται καθοριστική για τις 
εξελίξεις — που θ’ ακολουθήσουν. Σύμφωνα με πληροφο­
ρίες η ολομέλεια είχε να εξετάσει δύο προτάσεις.
• Η μία είναι της ΠΑΣΚ (ΠΑΣΟΚ) που προτείνει ο πρόεδρος 

του τεε/τακ να είναι ο κ. Σταρίδας, ενώ ο αντιπρόεδρος και 
ο Γενικός Γραμματέας να προέρχονται από την ΑΣΜΕ. Η δεύ­
τερη είναι της «πανεπιστημονικής» (ΚΚΕ) που έχει προτείνει 
να συζητήσουν ένα κοινό πλαίσιο συνεργασίας, και μέσα απ’ 
αυτό να αποφασίσουν πως θα γίνει η κατανομή του προε­
δρείου.

Προχθές στην επαναληπτική Γ. 
Σ. έπρεπε να προσέλθει το 1)4 
των αντιπροσώπων, όμως σε σύ 
νολο 264 παρόντες ήταν μόνο 
37 αντιπρόσωποι ενώ για να γινό 
ταν η συνέλευση έπρεπε να ήταν 
54 παρόντες.

Η εξέλιξη αυτή έχει ανησυχή 
σει τα στελέχη και τη διοίκηση 
της ΟΑΣΝΗ, τα μέλη της οποίας 
παρακολουθούσαν προχθές με α 
μηχανία την άδεια αίθουσα συ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί εκ- 
τάσεως περίπου 4,5 στρεμμά­
των, ποτιστικό στην οδό από 
Πανεπιστήμιο προς Βούτες, κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT GTE, 
.-μοντέλο 1984. Τιμή ευκιαρίας.
Τηλ. 244326'

τάλληλο και για- βίλα ή οικία.
Τηλ. 232367. (

(Π 327) 1—6 I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσα- 
λικάκι με δόσεις. Επίσης ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στο δρόμο προς «Κρέτα 
Μπητς». Τηλ. 250765 - 256356.

(Π 370) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1300
L, μοντέλο 1978, κυκλοφορία 
Ιούνιος 1979, χιλ. 118.000, σε 
πολύ καλή - κατάσταση από ι­
διοκτήτη. Τηλέφ. 250.021 από 
8.30-4 και 255.257 από 7-9 
μ·μ.

(ΙΠ 385) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μαστα- 
μπά, οδός Αντωνίου Μπετινά- 
κη 30, ισόγειος, 90 τψ., καλής 
κατασκευής (στο δρόμο του 
δημοτικού σχολείου). Πληρο­
φορίες τηλ. 236395 - 232420,
από 3-10 μ.μ. 

(Π 382) 1—5

(Π 405) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για τη φύ­
λαξη βρέφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239071.

(Ζ803) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα συγκά- 
τσκκος για πολυτελές διαμέρι­
σμα κοντά στο κέντρο. Τηλέφ. 
229255.

(Ζ801) 1—3
ΑΠΟ την TEA Γεώργιος Αν- 
δρουλάκης και Σία 0‘Ε· ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί σιδη- 
ροκατασκευών και αλουμινοκα- 
τασκευών. Ωράριο συνεχές πεν­
θήμερο 7 - 3, Τηλ. 286586 —
281849.

(Ζ 799) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές, 
χτίστες, σοβατζήδες, πλακάδες, 
υδραυλικοί. Τηλέφ. 284344 —

ΚΑΡΑΜΠΟΛΑ αμερικάνικη ζητώ 
να ενοικιάσω για καινούργιο κα­
φενείο. Τηλ. 256231, Νίκος, 
βράδυ μετά τις 9.

(Ζ816) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά καζάνι 
ρακής κατά προτίμηση 130 κι­
λών. Τηλ. 711208 από 6 -11 μ. 
μ., κ. Φάνη.

(Ζ815) 1—2

νελεύσεων της ιΕΑΣΗ. Πάντως 
παρ' ότι δεν έγινε η συνέλευση 
ορισμένοι αντιπρόσωποι που ή | 
ταν παρόντες μίλησαν σκληροί 
καταλογίζοντας ευθύνες στην Δι* 
οίκηση για την κατάσταση που 
επικρατεί στο αγροτικό συνδικα 
λιστικό κίνημα, ενώ τονίστηκε ό­
τι η απομαζικοποίηση που παρα 
τηρείται είναι ένα φαινόμενο που 
δύσκολα θα ξεπεραστεί.

Μπροστά σ' αυτή την κατά­
σταση η «Π» ζήτησε τη γνώμη 
του Γεν. Γραμματέα της Ομο­
σπονδίας κ. Ναπολ. Αουκαδάκη 
ο οποίος απάντησε λακωνικά: 
<«Τί να πει κανείς, αφού πράγμα­
τι δεν έχει γίνει τίποτα». Μπρο-’ 
στά σ' αυτή την κατάσταση την 
ερχόμενη Πέμπτη το απόγευυα,

πρόκειται να συνεδριάσει το Λ. 
Σ. της ΟΑΣΝΗ το οποίο θ' ασχο 
ληθεί μετ' αδιέξοδο που υπάρχ'ΐ 
και θα εξετάσει με ποιό τρόπο 
θα ξεπεραστεί. Παράλληλα θα ο 
ρίσει την ημερομηνία που θα νί 
νει η νέα συνέλευση.

ΞΑΝΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Στο μεταξύ την ερχόμενη Πα 

ρασκευή το πρωί άλλη μια επι­
τροπή θα επισκεφθεί το Υπουρ­
γείο Γεωργίας προκειμένου να 
προωθήσει το Θέμα της αναμπέ- 
λωσης στο Νομό. Στην επιτοο 
πή μετέχουν μέλη της Διοίκησης 
και οι επιστημονικοί σύμβουλοι 
της ΟΑΣΝΗ και εκπρόσωποι από 
τις τέσσερις Ενώσεις Αγροτικών 
Συνεταιρισμών του Νομού.

Κ. Βασιλάκης.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ 

για τον ι.ιΝ. Ευαγγελίστριας 
Βενεράτου.
— Η οικογ. Μιχ. Αποστολάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη Κων. Μαρα­
βελάκη και αντί στεφάνου για 
την Ι.ιΜ. Πάλιανής.
— Η κ. Ρωξάνη Μαραβελάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μιας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζυ- 
γου της Κων)νου για την Ι.Μ. 
Παλιανής.
— Στη μνήμη Φαίδρας Βλάσση, 
τα αδέλφια της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 30.000 όπως 
διατεθούν: 1) Ο κ. Αλκιβιάδης 
Βλάσσης δρχ. 10.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων. 2) Η κ. Κυρια­
κή Βλάσση δρχ. 10.000 για τα 
παιδιά, που πάσχουν από μεσο­
γειακή αναιμία. 3) Η κ. Ζαννέτ 
-Ιωάννα Γουλιέλμου Κωνσταντι 
νίδου δρχ. 10.000 για το Κέν­
τρο Νεότητος Αγίου Τίτου.
— Ο ΕξωραΊ’στικός Σύλλογος 
Παραθεριστών Γουρνών Πεδιά­
δας κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Νίκης 
Γρύλλου, μητέρας του προέ­
δρου του Δ.Σ. Μαρίνου Γρύλ­
λου, για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.
—Η κ. Ρωξάνη Μαραβελάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
τηις Κων)νου Μαραβελάκη ό­
πως διατεθούν: 1) Δρχ. 10.000 
για το Ορφανοτροφείο Ι.Α.ιΚ. 
ο Άγιος Μηνάς. 2) Δρχ. 5.000 
για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου. 3) 
Δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Πόρου.
— Η οικογ. Μιχ. Μαρκομιχελά- 
ικη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνήμη του πα­
τέρα των Κων)νου Μαραβελά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες οδοντιατρί- 
κό μηχάνημα, C.B. VARIAHD,' 
λόγω ένταξης στο Ε.Σ.Υ. Τηλ. 
233228.

(Π 403) .ί-- 1__6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα, 
- RESTAURANT εντός Ηρακλεί­
ου. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Πληροφορίες τηλ. 288166 μέ-
χρι 5 μ.μ. 

(Π 402) 1—6
ΕΥΚΑΡΙΑ: Λόγω υγείας ΠΩΛΕΙ-

έλεγχος.
(ΓΤ411)

223748.
(Ζ 798) 1—5

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής COM­
MODORE 128 D με 70 δισκέτες
4-βιβ’λία, και εκτυπωτής COiM- 
MGDORE 803. Επίσης πωλού- ■ 
νται μόνιτορ SANYO 6112 και 
εκτυπωτής CITIZEN 120 D συμ- 
βατά; με όλους τους υπολογι- 
στέζ. Τιμές συζητήσιμες. Τηλ. 
289522 και 286628'

(Π 410) j_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 80 τ.μ. (ΜΙΚΤΟ 90 
τ.μ.) στο β- όροφο πο­
λυκατοικίας νεόκτιστης, 
επί της οδού Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και α­
ποθήκη στον υπόγειο 
χώρο με δυνατότητα α­
γοράς χωριστά. Πληρο­
φορίες τηλ. 286584, με­
σημεριανές ώρες 2-5.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία σε κρουασαντερη ηλικίας 
από 18-30 ετών. Ώρες εργα­
σίας από 5μ.μ. — 1 π.μ. Τηλ.
283484.

(Ζ 796) 1—3

ΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας ,ισε . . .... .-
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. _ μ« ·14 χρόνια σταθερή 
Τηλ. 287741, ώρες εργασίας. πελατεία. Δυνατότης εξελΐξεως.

(Π40Τ) ι-ίο σοβαρές προτάσεις. Πλη-

(Π 158) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο 
σέ κεντρικό μέρος του 
Ηρακλείου. Τηλ. 281712.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες εργά­
τριες για βιοτεχνία Μακό. Τηλ. 
230414'

(Ζ813) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
αυτοκινήτων για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
251707.

(Ζ812) 1—10

κη όπως διατεθούν: 
10.000 για το Σπίτι 
νορίας Αγίου Μηνά. 
10.000 για τον Ι.Ν. 
του.

1) Δραχ. 
Αγάπης ε-
2) Δραχ. 
Αγίου Τί-

— Η οικογ. Νικ. ΜαραβελάκηΙ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.' 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
των Κων. Μαραβελάκη για την 
Ι.Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα. 
— Η οικογ. Κων)νου Μαρκάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
των Κων. Μαραβελάκη όπως 
διατεθούν: 1) Δρχ. 5.000 για 
τον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Πό­
ρου. 2) Δρχ. 5.000 για τον I. 
Ν. Αγίου Νεκταρίου Μοιρών. 
— Η κ. Τασούλα Μπούρλου κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα 
της Κων. Μαραβελάκη για την 
Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσσώ­
να.
— Οι κ.κ. Γιάννης και Γεωργία 
Ορφανού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη του αγαπημένου των φίλου 
και κουμπάρου Μύρωνος Χα- 
τζηδάκη για την ανσστήλωση 
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.
— Ο κ. Στέλιος I. Ορφανός, 
φοιτητής, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη του αγαπημένου του νονού 
Μύρωνα Χατζηδάκη για την α- 
ναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τί­
του.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μαοταμπά, Α- ροφορίες τηλ. 250.762. από 09. 
ναγεννήσεως 19, ηιμιΓυ'πόγειος 00 — 14·οο.
αίθουσα 125 τ.μ., κατάλληλος . . . (Π 408) 1—6
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 1) Στην
223.187. . οδό.Εθνικής Αντίστάσεώ'ζ αριθ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI

(Π 377) . 1__6 170 ΥΡθψτϊά στον όροφο και ’ SELESTE 1400 C.C. με
'ισόγειος χώρος 180 ;Μΐ2. ' 2) f άιρ-κοντίσίον, σε άρι-

■ ■ (Π 322) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με ελεύθε­
ρο χρόνο να. διακινήσουν μεγά­
λη ποικιλία, εσωρούχων, καλ­
λυντικών, χρυσαφικών. Ποσο­
στό μέχρι και 50ο) ο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289888.

(Ζ810) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ

Στην οδό Σητείας αριθ. 7 (Μπο σ’Π κατάσταση. Τιμή 
δόσάκειο) οικόπεδο 86 M2. 3) ί 1.700.000 δρχ. Πληροφο- 

Κοζϊρη 4 (πλ. Δασκαλογιαννη) Στη γωνία των οδών Λύκάστόυ \ ρίες 234053 — 235744. 
Τηλ. 243.566— , και Κάλβου (Κατσαμπά) οικό- · ' (Π 398) 1—15

Αναλαμβάνω την πώληση ή τρν πεδο 260 M2. Πληροφορίες Τηλ ■ 
αγορά του ακινήτου σας οπου-
δήποτε κι αν ευρίσκεται σε σύν­
τομο χρονικό διάστημα. .Δια-, 
μερίσματα, καταστήματα, οικό­
πεδα, ελαιόφυτα, αμπέλια, α-

226297.
(Π 407) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι 55 τ.μ. στην
Θεσσαλονίκη, Αγαπηνού 2, πλα­
τεία Ιππόδρομείου. Τψή 2.650.

γροκτήματα, επιχειρήσεις κ.λ.π, .. 00θ δρχ. Τηλ. 761267 ή 225139.
(ΓΓ 404) 1—5 (Π 406) ' 1—6

&

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ενός, τριών και τεσ­
σάρων δωματίων με χωλ, 
λουτρό, κουζίνα στην 

περιοχή Κηπουπόλεως, 
καλής κατασκευής, σε 
εξαιρετική θέση. Πληρο­
φορίες Δη μ. Καπετανά- 

κης, τηλ. 221727.
(Π 281) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα ή κυρία 
να προσέχει κοριτσάκι 18 μη­
νών 9-3 κάθε μέρα, εκτός Σαβ- 
βάτυο - Κυριακής. Τηλ. 229346 
ή 281452' Ζητήσατε κ. Μου- 
στάκη.

(Ζ811) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες για την προώθηση των 
προΤόντων μας . στην αγορά. 
Ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλέφ. 
,243471 από 9-2 και Σάββατο.
(Ζ 808) 1—3

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του

Κλείσιμο 11-1-88
Γ ενικής 2500 Φίντεξπαρτ 800Εθνικής 15000 Αθην. Πλαιστ. 280Ελλάδος 18500 Λιπάσματα 3000(ΕΤιΕΒΑ (πρ.) 8400 Παπουτσάνης 750Εμπορικής 4700 Πετζετάκης 1075Εργασίας 15100 ΧΡΩΠΕΙ 230Κρήτης 13000 Κεραμ. Αλλατίνη 300Κτηματικής 14500 Ήρσκλής 750Ιονικής 14000 Τιτάν 1700Μάκ. - Θράκης 4700 Χαλκίδος 180Πίστεως 9000 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 8000Αστήρ 1400 Αλουμ. Ελλάδ. (πρ.) 8500Εθν. Ασφάλεια 1450 Βιομετάλ (κοιν.) 360Φοίνιξ 1000 Βιαμετάλ (πρ.) 350Ηλιος 285 Βιοσώλ (κοιν.) 400Επενδ. Εργασίας 3100 Βιοσώλ (πρ) 370Επενδ. Χαρτοφ. 3700 Βιοχάλκο 30000Επενδ. Αναπτ. ' 5000 Ιζόλα Ικοιν.) 300Επενδ. Πιστ. 2700 Ιζόλα (πρ.) ' ' 300Διερευνητές 3350 Λεβεντέρης (κοιν.) 1450ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ 400 Λεβέντέρης (πρ.) 1500Αιγαίο 1650 Μπουτάρης ; 28ρθ

550Ανατολια 200 Μέτκα (κοιν.)
Αριστον (κοιν.) 140 Μέπκα (πρ.) 550Αριστον (πρ.) 130 Ρόδιο Αθήνα (κοιν.) 600Βόμβυξ (κοιν.) 900 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 600Βόμβυξ (πρ.)
Γέπσ

900
140

Καμπάς
Παυλίδης

1250
1875

Δημητριάδη 600 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900Εριούφ)ική 1050 Καρέλια 5000
ΕΤΜΑ (κοιν.) 3000 Β1Σ (κοιν.) 1700
ΕΤΜΑ (πρ.) 2950 ΒΙΣ (πρ.) 1600
Καμσίζογλου (ικακν.) 3100 Αθηναία 3925
Κσμσίζογλου (πρ.) 3100 Διαμαντής (κοιν.) 900
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 16000 Διαμαντής (πρ) 790
Λέκκας (κοιν.) 2200 Ζάμπα 1200
ίΜακ. Κλωστ. 4000 Ιπποτούρ 240
Μσκ. Κλωστ. (πρ.) 4000 Κατράντζος 260
Νήμαπήική 1400 ιΚλαουδάτος 620
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 2200 Λαμπρόπουίλοι (καιν.) 1200
3 Άλφα (κοιν.) 650 Φελιζόλ 20
3 Άλφα (πρ.) 600 Εύλεμπορία (κοιν.) 1220
ΕΛΦΙΚΟ 1900 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1250

. .. Χρημα-
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΤΕΛΟΣ~

ΣΠΙΘΑΜΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
τηλέφ.: 220-068,

ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
Λεωφόρο Ακαδημίας αρ. 
160 και Δαμασκηνού. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
284237.

(Π 396) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ Πωλείται VI­
DEO - CLUB 850 θέματα, 
καλών εταιριών, σε καλό 
προάστιο του Ηρακλεί­
ου. Σοβαρές προτάσεις 
μόνο. Τηλ. 259817, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 376) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές», 
τύπος 123, μοντέλο ’80, 
σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 5.000.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
234053 ή 235744.

(Π 346) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 
ντές 8,13».

1)
2)

«Μερσε- 
«Μερσε-

ντές 1619» και 3) LD 31 
V.W. υδρόψυκτο ανοι­
κτό. Τηλέφ. 250990 —

284428.
(Π 345) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακια- 
νή γέφυρα. Είναι επάνω 

σε τρεις δρόμους. Περιέ­
χει 131 ελαιόδενδρα (ψι. 
λαλιές) 12 ετών, περι­
φραγμένο και με σιδηρά 
πόρτα. Προοπτική ύ­

δρευσης αρχές 1988. 
Πληροφορίες τηλέφωνο

“227001.
(Π 234) 1—15

ΠΑΡΑ κατασκευαστικής Α.Ε., 
ζητούνται: α) Τεχνίτης στις 
κατασκευές επαγγελματικών ψυ­
γείων. β) Βοηθός στις κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων, 
γ) Γραφίστας ή σχεδιαστής. Ε-
βδομάδα 5 
ρίες τηλέφ. 

(Ζ 807) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ημερών, , πληροφο-
250715 κα ι 250733.

νεαρά, ανεξάρτητη,
17-25 ετών, ν’ αγαπά το θέα­
τρο, χωρίς κωλύματα, να βοη­
θά γνωστό σκηνοθέτη, διάφο­
ρες δουλειές - προγραμματισμό 
-ταμείον κ.λ.π., με γνώσεις Γυ­
μνασίου. θα προτιμηθεί αυτή 
που θα ακολουθεί χωρίς προ­
βλήματα το θίασο σ’ όλη την 
Κρήτη. Μισθός 60.000 δρχ. Για 
ραντεβού τηλεφωνήστε στο τη­
λέφωνο 225886. Ζητήσατε κυ­
ρία Νικουλιδάκη καθημερινά 11-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επί της Λεωφ. Ακα­
δημίας 116. Τηλ. 256958.

(Ε66) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή θερίσσου, 
οδός Πρέσσου 1. Πληροφορίες 
εντός.

(Ε65) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσό­
νι έρες απέναντι από το εργο­
στάσιο Παναγιωτίδη, οδός Τυρ 
ταίου 2. Τηλ. 250609, κ. Βλα- 
Χάκης.

(Ε 64) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι κοντά στο Β’ Γυμνάσιο Αρ­
μένων. Τηλ. 259605.

(Ε 63) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για κοπέλα, μέ κουζί­
να και ψυγείο. Τιμή 14.000 δρχ. 
οδός Ιερολοχιτών 5, Μασταμπα. 
Πληροφορίες τηλ. 230542.

(Ε 62) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ. 
μ. με 100 τ.μ. , πατάρι, με φως, 
νερό, W.C., κατάλληλη για βιο­
τεχνία. Τηλ. (0894) 22648 — 
238260.

(Ε 61) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πα­
τάρι 130 τ.μ., τα 60 τ.μ,. είναι 
ντυμένα με πλακάκια, κατάλλη­
λο για παρασκευαστήριο ή για 
οποιαδήποτε εργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.511 — 250.870.

(Ε 60) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψησταριά - ψα­
ροταβέρνα πλήρως εξοπλισμέ­
νη, καινούργια, λόγω προβλή­
ματος υγείας. Τηλ. 227617, α­
πογευματινές ώρες.

(Ε53) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για αποθήκευση υλι­
κών,, μάντρα κ.λ.π. Τηλ. 220401 
και 230526.

(Ε41) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα­
φενείο πλήρως εξοπλισμένο και 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
.Πληροφορίες τηλ. 228489.

(Ε58) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με θέρμανση και γκαρσονιέτ 
ρες επιπλωμένες, πάροδος Ηρο­
δότου 160, Νέα Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 280705.

(Ε 57) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
όωμάτια με ατομικά λουτρά 
εντός πόλεως (πλησίον Καπετα- 
νάκειου). Τηλ. 284413, ώρα 
9-5.

(£27) 1—7

* ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σεΛ.

να φαντάζουν ως σαρκασμοί. 
Υττάρχουν επίσης και άλλες α­
λήθειες. Αυτές που εκφράζον­
ται από τις «δυνάμεις» κάποι­
ων «αιθεροδαμόνων» και που 
είναι μεν αλήθειες, πλην όμως 
α^ερικές κατά την επίση,μη 
άποψη της κορυφής του χώρου 
του κ, Μένιου. Κατ’ αυτήν, υ­
πάρχουν οι «αλήθειες» του «εφι­
κτού» και αυτές είναι και προ­
σιτές και συγκεκριμένες, σ’ 
αντίθεση με τις άλλες τις αιθε- 
ιρικές. Είναι οι διαπιστώσεις 
του Νταθός που θα επιβεβαιω­
θούν και φέτος σε λίγες μέρες. 
Είναι η αναθεώρηση των ελλη- 
νοαμερικανικών σχέσεων. Είναι 
η βέβαιη πια παραμονή των βά­
σεων. Είναι η αδιαφιλονίκητη 
πια παραμονή μας στο ΝΑΤΟ, 
λόγω «υψίστων εθνικών συμφε­
ρόντων». Είναι — γιατί όχι; 
— η αμνησία μας στο θέμα 
της ΕΟΚ.

Αυτές τις αλήθειες, προφα­
νώς, εννοεί ο κ. Μένιος. Και 
αυτής της κατάστασης την α­
λήθεια, αποκαλεί... αριστερά.

Φαίνεται πως και η αλήθεια 
έχει κΓ αυτή την ανάποδή της, 
και τη γυρίζουμε όπως μας βο­
λεύει. Μόνο που στην περίπτω­

ση αυτή^χρειάζεται μια προϋ­
πόθεση. Πρ,έπει να αφαιρέσει 
κανείς, τη μνήμη από τους αν­
θρώπους. Να τους υποβάλουν 
σε χειρουργικές επεμβάσεις 
για να πάψουν να θυμούνται 
τις άλλες, τις αιθερικές αλή­
θειες.

Ναι. Αριστερό είναι το αλη­
θινό. Μόνο που ο κ. Μένιος δεν 
δίδει και τον ορισμό του «αλη­
θινού» για να ολοκληρώσει τη 
φιλοσοφία του, που στη βάση 
της είναι σωστή. Όσο τουλά­
χιστο σ^οστή είναι και η θέση, 
ότι «εθνικό είναι το αληθινό». 
Από δω και πιέρα, όμως, αρχί­
ζει η περιπέτεια. Αλήθεια, και 
εγγυητές της. Δ κ. Μένιος θέ­
λει, ίσως, να πει ότι, αυτός 
εγγυητές της. Ο κ. Μένιος θέ- 
ντάφτει σ’ αυτό που λέμε αν­
θρώπινη μνήμη.

Με τι θα εγγυηθούν την «αρι­
στερή» τους αλήθεια; Με την 
Αννούλα και τις «ακόμη καλ­
λίτερες μέρες» ή με τις «επι­
φυλάξεις» στο ΝΑΤΟ και την 
ΕΟΚ; Και προς ποιούς η εγ­
γύηση; Μήπως προς «αιθερο- 
βάμονες»; Μα αυτοί αεροβατώ­
ντας, πάει, έφυγαν, χάθηκαν 
ονειροπαρμένοι στο βάθος του 
πολιτικού ορίζοντα...

Σ. Σταυρακάκης

ΧΑΣΑΜΕ 1 ΔΙΣ 800 ΕΚ.

2 μόνον.
(Ζ 781) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γου. Τηλ.

(Ζ 790) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

βοηθός ηλεκτρολό- 
251356.

νεαρά 17-25 ετών,
με γραμματικές γνώσεις Γυμνα­
σίου, ανεξάρτητη, χωρίς κωλύ­
ματα, για να βοηθά προγραμ­
ματισμό και ταμείο θεάτρου πε­
ριοδείας σε όλη την Κρήτη. Μι­
σθός 60.000 δρχ. Για ραντεβού 
ζητήσατε στο τηλέφωνο 225886 
10-2 μ.μ. κυρία Νικουλιδάκη.

(Ζ 781) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 18-20 ετών 
μόνον, χωρίς κωλύματα να ει- 
δικευθεί σε διάφορες δουλειές 
σε θίασο περιοδείας. Δεκτός 
μόνον όποιος ακολουθεί χωρίς 
προβλήματα. Για ραντεβού τη­
λεφωνήσατε στο 223928. Ζη­
τήσατε κυρία Νικουλιδάκη, 11- 
2 μ.μ. καθημερινά.

(Ζ 780) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα, 
Γ’ κατηγορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255441.

(Ζ819) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία σε PUB στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφορίες στο ■;
τηλέφωνο 24324Γ 

(Ζ791) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α­
νεξάρτητη ισόγεια (κουζίνα, 
λουτρό και αυλή). Πληροφο­
ρίες Χαλεπά 4, Μασταμπά. Τηλ. 
233.386'

(£35) 1—6
ΓΚΑΡΣΟΝ1ΕΡΕΣ ενοικιάζονται 
στη Χανιώπορτα, επιπλωμένες 
λσυξ, ήσυχο περιβάλλον, ηλια­
κοί θερμοσίφωνες, σε σύγχρο­
νους κοινόχρηστους χώρους, ο­
δός Τυρταίου. Τηλ. 257987 από 
10-1 και 5-7 μ.μ.

(£36) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό, Α- 
ναλήψεως 200. Τηλ. 223813.

(Ε 77) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στο Σταυρωμένο κοντά στα Τ. 
Ε.Ι., πλήρως επιπλωμένες. Τηλ. 
220115 ώρες καταστημάτων και 
257305.

(£37) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιον) Ισόγειο 
διαμέρισμα 2 δωματίων μεγά­
λος ενιαίος χώρος, μεγάλη κου­
ζίνα, λουτρό, χωλ, με κεντρική 
θέρμανση στην οδό Ριανού 7 
Δρχ. 35.000. 2ον) Διαμέρισμα 
2 δωματίων (κουζίνα ενιαίος 
χώρος και 1 υπνοδωμάτιο), W. 
C;, λουτρό, με μεγάλη αυλή 
25.000 δρχ. 3ον) Τρία μεγάλα 
δωμάτια με κοινή χρήση λου­
τρού και κουζίνας προς 10.000 
δρχ. έκαστον. 4ον) Κατάστη­
μα 80 τ.μ. με πατάρι και W.C. 
δρχ. 30.000, άπαντα στην οδό 
Ταξιάρχου Μαρκοπούλου αριθ. 
21 και 23, έναντι Αγίου Ματ­
θαίου. - Πληροφορίες τηλέφωνο 
283879, ώρες καταστημάτων.

(Ε 68) 1—7

9 ΣΥΝΕΧΕΙΑ οπό τη» 1η σελ. 

χείο την έκθεση σκοπιμότητας. 
(Το 1 δις 800 εκατ. θα δινό­
ταν τμηματικά).

ΠΟΙΑ Η ΤΥΧΗ ΤΩΡΑ 
ΤΟΥ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
η παραπάνω εξέλιξη ήταν ανα­
μενόμενη, για τους γνωρίζοντες 
τους μηχανισμούς τ^ν ΜΟΠ 
αλλά και την αυστηοή προϋπό­
θεση που από το πρόγραμμα 
τίθεται, της ύπαρξης, δηλαδή, 
ολοκληρωμένων μελετών για 
την ένταξη έργων στο χρημα­
τοδοτικό πρόγραμμα του ΜΟΠ. 
Επιπρόσθετα κανείς δεν δια­
φωνούσε στην ανάγκη δημιουρ­
γίας ενός τέτοιου Κέντρου στην 
Κρήτη, τρ οποίο, μάλιστα, είχε 
εξαγγελθεί κατά κόρο. Ωστό­
σο, κανένα μέλος της διϋπουρ- 
γικής δεν διακινδύνευσε την χο­
ρήγηση ενός τόσο μεγάλου πο­
σού σε έργο για το οποίο δεν 
υπήρχε ολοκληρωμένη μελέτη. 
Έτσι θεωρείται σχεδόν βέβαιο 
ότι τα χρήματα αυτά χάνονται 
αφού είναι αδύνατον να απορ- 
ροφηθούν από άλλες ενισχύσεις 
στην διάρκεια της πρώτης διε­
τίας. t

Παράλληλα δημιουργεί όχι 
ευνοϊκές προϋποθέσεις για την 
κατασκευή του Εκθεσιακού Κέν­
τρου, αφού είναι μάλλον αδύ­
νατο να χρηματοδοτηθεί το έρ­

γο από άλλη: πηγή.
Θα πρέπει, επίσης, να επι- 

σημανθεί ότι η εξέλιξη αυτή 
δικαίωσε απόλυτα προηγούμε­
να σχετικά ρεπορτάζ της «Π», 
στα οποία επισημαινόταν η μη 
ύπαρξη ολοκληρωμένων μελε­
τών αναφορικά με προτάσεις 
για χρηματοδότηση έργων από 
τα ΜΟΠ.

Τέλος η ίδια επιτροπή δεν 
ενέκρινε την ένταξη στο ΜΟΠ 
Κρήτης των έργων επέκτασης 
του αεροδρομίου Σητείας, τα 
οποία, επίσης, είχαν προταθεί 
από την επιτροπή παρακολού­
θησης του ΜΟΠ Κρήτης αλλά 
επίσης χωρίς ολοκληρωμένη με­
λέτη, (Το αεροδρόμιο Σητείας 
έχει ενταχθεί στο ΜΟΠ Κρή­
της).
ί

ΑΡΧΙΖΟΥΝ

14 ΕΡΓΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στις 20 Ιανουάριου θ’ αρχί­
σει από τις τεχνικές υπηρεσίες 
του Δήμου Ηρακλείου η εκτέλε­
ση 14 έργων, ανάμεσα στα ο­
ποία περιλαμβάνονται η ανά­
πλαση της οικίας Χρονάκη, η 
διαρρύθμιση του κτιρίου της 
πλατείας Δασκαλογιαννη και η 
κατασκευή δημοτικού κτιρίου 
στην οδό Μίνωος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα επιπλωμέ­
νη και γκαρσονιέρα επιπλωμέ­
νη στη θέση Παντάνασσα για 
θερινή ή, μόνιμη διαμονή. Τηλ. 
229533.

(£79)· 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητή και­
νούργιο δωμάτιο μ.ε δικό του 
λουτρό, με κεντρική θέρμανση, 
χωρίς κοινόχρηστα αλλά και 
χωρίς κουζίνα στην οδό Ρο- 
δάνθης αριθ. 6 στο Μαστα­
μπά. Πληροφορίες τηλ. 232432.

(Ε 75) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τετραγωνικών εντός Ηρακλείου. 
Τηλ. 280091.

(Έ 73) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για νέο 
με κοινόχρηστους χώρους στο 
Μ'χαήλ Αρχάγγελο. Τηλέφωνο 
220040.

(£72) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, οδός Αλεξανδρείας 8. Απο­
κλείονται εργένηδες. Πληροφο­
ρίες εντός, κ. Κωστάκη.

(£71) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 — 
281015.

(£70) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και εργαζόμενους πε­
ριοχή θερίσου. Τηλ. 253172.

(£76) ί—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ­
τητο διαμέρισμα 2 δωματίων, 
κουζίνα, λουτροκαμπινέ στην ο­
δό Πρεβελάκη και Γρεβενών (έ­
ναντι Ιστορικού Μουσείου). 
Πληροφορίες 12-3 μ,υ., τηλ. 
282847.

(Ε74) ι-3

ΜΑθΗΜΛIΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου και 
Δέσμες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253.650.

(Μ 730) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
Λυκείου και Δέσμης. Τηλέφωνα 
284795 — 229122.

(Μ 725) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δε ιμαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμη­
λές. Τηλ. 280779 — 220931.

(Μ 728) 1—5



«ΠΆΤΒΙΣ»

Απόψε για να συζητηδεί η πρόταση Δολαψάκη

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
^^(θές Σήμερα Αύριο

Ο Εργοτελπς 2-1 το Αργος
ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΟΥ ΕΠΑΓ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
Αποδέχτηκε ο κ.ΠασπαΑάκης, δεν απάντησε ο

Πήρε βαθμολογική ανάσα
Φραγκιαδάκης - Φρουδαράκης ra γκολ

Μεγάλη νίκη με σκορ 2-1 πέ­
τυχε την Κυριακή το απόγευμα 
στο γήπεδο του ο Εργοτέλης 
επί του Παναργειακού, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
της Γ' Εθνικής κατηγορίας. 
Η νίκη αυτή, που ήταν και η 
πρώτη του 1988, της ομάδας 
της πόλης μας χρειαζόταν για 
να πάρει βαθμολογική ανάσα.

Σίγουρα οι φίλαθλοι, που πή­
γαν το απόγευμα της Κυριακής 
στο γήπεδο και έφυγαν μου­
σκεμένοι μέχρι το κόκκαλο λό­
γω βροχής, είχαν πολλά χρόνια 
να δουν μία τέτοια εμφάνιση 
του γηπεδούχου.

Ο ανανεωμένος μπορούμε 
να πούμε Εργοτέλης πήρε την 
νίκη αφού οι παίκτες του διέ­
θεταν, προχθές, πάθος, πεί­
σμα, οργάνωση και παραγωγι­
κή επίθεση.

Το πείραμα που έκανε ο προ­
πονητής της ομάδας κ. Παπα- 
γιαννάκης με το να παίξει 
σύστημα 3-4-3, πέτυχε.

ΟΓΦραγκιαδάκης, Δούκας, I. 
πετράκης που χρησιμοποιήθη­
καν στην άμυνα ήταν άμογοι.

Στην μεσαία γραμμή υπήρχε 
ο ακούραστος ηαλαμάς με ά­
ξιους συμπαραστάτες τους Κε- 
φάκη, Ντάγκινη και Ζούπα. 
Στην επίθεση οι Νιόπλιας, Γ. Πε­
τράκης και Φρουδαράκης τα­
λαιπώρησαν την άμυνα του 
Αργους ενώ ο τελευταίος πέτυ­
χε και το πρώτο γκολ. Το γκολ 
αυτό σημειώθηκε στο 12'. Στο 
λεπτό αυτό ο Φραγκιαδάκης 
από δεξιά εκτέλεσε φάουλ. Η 
μπάλλα πήγε στον Γιαλαμά 
που «έπιασε» κεφαλιά μαράκι 
αλλά ο τερματοφύλακας Λα- 
λιώτης απέκρουσε ασθενώς. ο 
επερχόμενος Φρουδαράκης με 
κοντινό πλασέ έκανε το 1-0.

ΣΤΟ 27' ο Φραγκιαδάκης πά­
λι από δεξιά κάνει σέντρα και 
ενώ όλοι έβλεπαν την μπάλλα 
να φεύγει πάνω από το δοκά­
ρι του Λαλιώτη εκείνη πήρε μια 

παράξενη τροχιά και αναπαύ­
θηκε στο αριστερό «Γ» του τερ­
ματοφύλακα του Αργους.

ΑΛΛΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Στο 37 σέντρα - σουτ του Νιό- 
πλια, φεύγει ξυστά άουτ.
Στο 43 θαυμάσιο σουτ του 
Ντάγκινη μόλις άουτ.
Στο 52 ο κόρακας έπιασε δυνα­
τό σουτ αλλά απέκρουσαν πά­
νω στην γραμμή οι Δούκας και 
Γιαλαμάς.

ΤΟΥ
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

ΤΟ 2-1
Στο 60' ο Μαραγκός εκτέλε­

σε κόρνερ, ο Δουβίκας με κε­
φαλιά μείωσε το σκορ.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρησαν 
οι Φραγκιαδάκης, ΓΤαλαμάς

και Κεφάκης ενώ από τον Πα- 
ναργειακό οι Μαραγκός, Καζάς 
και κόρακας.

Αν έδινε στο 9' το πέναλτυ ο 
διαιτητής κ. καταρέλος θα ή- 
ταν πολύ καλός. Έδειξε κίτρι-, 
νες κάρτες στους Μεφσούτ, · 
Ντάγκινη και Ράττα.
Εργοτέλης: Κοκόλης, I. Πετρά­
κης, Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
κεφάκης, Γιαλαμάς, Φρουδα­
ράκης (50 Χατζηπαναγιώτου), 
Ζούπας, Νιόπλιας, Ντάγκινης, 
Γ. πετράκης.
Παναργειακός: Λαλιώτης, Μα­
ραγκός, Μεφσούτ (75' Αποστό­
λου), Καλιατσόπουλος, Καζάς, 
Ράττας, Χρόνης, Μ'πατάκος, Κό­
ρακας, Λιώσης, Δουβίκας.

Ερμής Ερ. - Μινωϊκή 2-0
Έχοντας πολλές ελλεί­

ψεις η Μινωϊκή έχασε την Κυ­
ριακή στην Ερμιόνη απο τον 
τοπικό Ερμή με σκόρ 2—0, 
στα πλαίσια του Πρωταθλή­
ματος της Δ' Εθνικής Κατη­
γορίας.
Χαρακτηριστικό των 
ελλείψεων αυτών είναι ότι ο 
προπονητής της ομάδας κ. 
Τσακίρογλου αναγκάστηκε 
στο 30' μετά τον τραυματισμό 
του χαψ Γενιτσαρίδη, να βά­
λει τον νεαρό τερματοφύλα­
κα στην θέση του!

Στο παιχνίδι αυτό η ομάδα 
της πόλης μας έπαιξε αρκετά 
καλά όμως έχασε απο δύο αν­
τεπιθέσεις που έκανε η γηπε- 
δούχος ομάδα. Στην μεν 
πρώτη (35') ο Ντουνέτας με 
δυνατό σουτ έκανε το 1—0 
ενώ στη δεύτερη (60') ο Αρδί-

ζογλου ανετράπη απο τον 
Μυλωνάκη μέσα στην περιο­
χή αφού ήταν μόνος του με 
τον τερματοφύλακα Αλεξάκη. 
Το πέναλτυ εκτέλεσέ ο ίδιος, 
απέκρουσε ασθενώς ο Αλεξά- 
κης όμως η μπάλλα γύρισε 
πάλι στον Αρδίζογλου που έ­
κανε το 2—0.

ΑΠΟ την Μινωϊκή ευκαι­
ρίες έχασαν οι Παρτάλης, 
Μυλωνάκης και Τζαμούσης.

ΚΑΛΗ ήταν η διαιτησία 
του κ. Σπανού.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Πατε- 
ράκης, Σεκέρης, Μυλωνάκης, 
Γ ενιτσαρίδης 
(30'Παπαδάκης), Γιαπιτζό- 
γλου, Δουμάνης, Παρτάλης, 
Τζωρτζακάκης, Βάβουλας, 
Τζαμούσης.

Συνάντηση των τριών υποψη 
φίων προέδρων ήου Επάγγελμά 
τικού και Βιοτεχνικού Επιμελητή 
ρίου που ήταν επικεφαλής των 
αντίστοιχων συνδυασμών στις 
εκλογές του περασμένου Δεκεμ­
βρίου θα γίνει απόψε.

Αντικείμενο της σημερινής συ 
νάντησης είναι η συζήτηση της 
πρότασης για εκλογή Διοικ. ,Επι 
τροπής ανάλογα με. τη δύναυη 
του κάθε συνδυασμού, πρόταση 
που διατύπωσε μέσω της «Π» με 
άρθρο του την περασμένη Kup'a 
κή, ο κ. Νικήτας Δολαψάκης επι 
κεφαλής της «Επαγγελματικής κα ι 
Βιοτεχνικής Ενότητας». Στις ε­
παφές που έγιναν ήδη, έχει συζη 
τηθεί η πρόταση την οποία, σύ 
μφωνα με έγκυρες πληροφορίες 
αποδέχτηκε ο κ. Γ. Πασπαλάκης 
υποψήφιος πρόεδρος της «Ανε­
ξάρτητης Δημοκρατικής Επαγγελ 
ματοβιοτεχνικής Κίνησης».

Ο επικεφαλής της παράταξής 
«Αναγέννηση - Ανάπτυξη - Ανα 
βάθιμιση» κ. Νίκος Βελιγραντάκης 
δεν έχει ακόμη απαντήσει αν δέ 
χεται τήν πρόταση αυτή. Εκφρά 
ζεται όμως αισιοδοξία ότι τελικά 
θα την αποδεχτεί.

Σήμερα το βράΰυ π συνάντη 
ση γίνεται ουσιαστικά μόνο /ια 
να πάρει θέση ο κ. Βελιγραντά 
κης.

Αν κι ο επικεφαλής της «Α-Α- 
Α» δώσει θετική απάντηση η πεν 
ταμελής Διοικ. Επιτροπή θα εκλε 
γεί αύριο το απόγευμα στην 
πρώτη συνεδρίαση του νεοεκλε 
γμένου συμβουλίου που συνέρχε

ται μετά από πρόσκληση της Νο 
μάρχου κ. Αθανασάκη.

Σε διαφορετική περίπτωση δεν 
αναμένεται να εκλεγεί Δ.Ε. αφού 
ο κ. Βελιγραντάκης έχει 19 συμ 
βούλους, ο κ. Πασπαλάκης 15 
και ο κ. Δολαψάκης 6, ενώ απαι 
τούνται 23 ψήφοι. Ακόμη δηλα 
δή κι αν ο κ. Βελιγραντάκης υ- 
ποστηριχθεί από τους προέδρους 
του Ε0ΕΗ (κ. Μαμαλάκης) και Ο 
ΕΒΝΗ (κ. Βαρδάκης) που συμμε 
τέχουν στο συμβούλιο δεν εκλέ 
γεται. Μέσα σε 8 μέρες θα ποέ 
πει να ξαναγίνει προσπάθεια κι

κ.Βελιγραντάκης
αν κι αυτή αποτύχει θα επακο 
λουθήσει τρίτη συνεδρίαση και 
θά εκλεγεί όποιος πάρει τη σχε 
τική πλειοψηφία.

ΣΤΟ ΕΒΕΗ
Η συνεδρίαση του νέου συμ 

βουλίου του Βιομ. Επιμελητηρί­
ου1 δεν έχει ακόμη οριστεί αφού 
δεν έχει γίνει η επικύρωση των 
αποτελεσμάτων. Εκκρεμούν δύο 
ενστάσεις του συνδυασμού' του 
κ. Α'ποστολάικη.σε βάρος του συν 
δυασμού του κ. Μαμαλάκη.

Αλ. Α. Ανδρ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
,Στην χθεσινή κλήρωση του Λα 

Ί κού Λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

49144, δρχ. 12.000.000
9041, δρχ. 4.000.000

24957, δρχ. 2.Ο00.000 
Από 500.000 δρχ.

16188 41084 65014 71901 79267 
Από 200.000 δρχ.

4574 11942 20950 31702 37041 
43868 53739 58117 59836 76113

Από 100.000 δρχ.
1530 7448 10500 14746 19062 

23774 127191 28823 33815 35269 
38974 39151 45601 46920 51396 
55151 61(108 63121 67177 68849 
70778 74335

Από 70.000 δρχ.
'38 3022. 3823 918813214

13995 17820 18451 20139 22142 
25809 29370 32283 33034 34417 
38243 39912 42286 44519 49894 
58539 59131 59155 64333 66596 
68068 70067 72822 73373 75497

Από 40.000 δρχ.
819 2191 51285 6036 6767 

7499 9010 9929 11111 12483
15497 16939 21811· 22963 24525 
25036 25338 26530 27942 31131 
34336 34698 36100 37492 40623 
41805 42957 44990 46152 47783 
-49134 50645 52147 52918 54530 
56102 568(23 57495 60627 61719 
62410 63802 65785 69636 70939 
71660 73924 74826 77039 78280

Από 1600 δρχ. κερδίζουν οι 
αριθμοί που λήγουν στο 4.

ΠΟΙΟΣ είπε ότι ο εξοπλισμός του Πανεπιστημιακού Νοσο­
κομείου είναι πλήρης;

Γύρω στο 1 δις δραχμές, σύμφωνα με τη γνώμη του Αντιπρο­
έδρου του Νοσοκομείου και προέδρου του Βενιζελείου κ. Μα­
νόλη χελιδώνη, θα πρέπει να δαπανηθεί ακόμη για αγορά 
μηχανημάτων. Κι αυτό γιατί έχει αγορασθεί ο εξοπλισμός για 
«υμηλή ιατρική» ενώ τα μηχανήματα για τη στοιχειώδη περί- 
θαλμη δεν υπάρχουν ακόμη.

* * *

Γ4
ΙΑ διοικητική θέση στο Νοσοκομείο της Νεάπολης προορί­
ζεται ο κ. Μόνος Φραγκιαδουλάκης. ο ίδιος πάντως έχει α­

ποδεχτεί την σχετική πρόταση που του έχει γίνει.
* * * -

Κ
ρίσιμη, στ' αλήθεια, η σημερινή συνάντηση των τριών υ- 
πομηφίων προέδρων του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 
κ.κ. Νίκου Βελιγραντάκη, Γιώργου Πασπαλάκη και Νικήτα δο- 

λαμάκη ενόμη της αυριανής συνεδρίασης του νεοσηλεγμένου 
διοικητικού συμβουλίου για την εκλογή της διοικούσας επιτρο­
πής. κι αυτό γιατί αν τελικά επιτευχθεί η συμφωνία και η 5μελής 
Δ.Ε. συγκροτηθεί απ'όλες τις παρατάξεις η λειτουργία του Δ.Σ 
ξεκινάει με τις καλύτερες προϋποθέσεις. Η συνεργασία των συν­
δυασμών θα πρέπει να ανοίξει ένα νέο δρόμο, Οχι «συμβιβα­
σμού» ή... «ετερόκλητη των συμμαχιών», αλλά δουλειάς όλων 
με γνώμονα την αντιμετώπιση των προβλημάτων των επαγγελ- 
ματοβιοτεχνών, περά από μικροκομματικές σκοπιμότητες.

* * * ___ ι.____ _

ΣΟΒΑΡΟΣ, αγαπητός από όλους, αλλά και άριστος γνώστης 
του λειτουργήματος του είναι ο Κεντρικός Λιμενάρχης Η­
ρακλείου κ. Γιώργος θανόπουλος.

Ποιος μπορεί να έχει αμφιβολία γι'αυτό; Ισως μόνο κάποιοι με... 
«ισχυρές πλάτες» στην εκάστοτε εξουσία που πιστεύουν ότι κι 
εδώ πρέπει νάχουν ένα δικό τους άνθρωπο, καταδικασμένο 
από τα Δικαστήρια για αποπλάνηση παιδίσκης αλλά χωρίς την 
παραμικρή μομφή από την υπηρεσία του...

Αν είναι δυνατόν να έλθει τέτοιος στο Ηράκλειο όταν έπρε­
πε να βρίσκεται σπίτι του. Ή μήπως θέλουν να ακούν τις ύβρεις 
του και από εδώ;

* * * ^■Η”'^··~^

Το ερώτημα της ημέρας: Για πόσο ακόμα θα το ανεχθούν 
οι αρμόδιοι να κτίζεται αυθαίρετο ξενοδοχείο σε αρχαιο­
λογικό μάλιστα χώρο; Αν η περίπτωση δεν είναι από τις πλέον 

φρικιαστικές τότε τί είναι;
4· 4*

Τα πρωταθλήματα μπάσκετ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Σήμερα το μεσημέρι 6α συ­
νεδριάσει η Λιμενική Εττιτρο- 
ττή Ηρακλείου, προκειμένου να 
συζητήσει και ν ασχηιματίσει 
γνώμη για την ίδρυση «Μαρί­
νας» στον κόλττο του Δεματά.

Την Τετάρτη και Πέμπτη

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
Οι «γαλάζιοι» ετοιμάζονται για την κοπή της πίτας τους, οι 

αγωνιούντες ας μην κλείσουν έξοδο τις τρεις τελευταίες 
μέρες του μήνα. Πληροφορίες αναφέρουν ότι στέλεχος της Ν.Ε 

υπόσχεται να κατεβάσει Έβερτ και Βαρβιτσιώτη (ο Θεός ξέρε­
τε δεν την συμπαθεί την Κρήτη και με το δίκιο του).

* * *

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

Στο 2 σουτ του ι. πετράκη η 
μπάλλα βρήκε το δοκάρι. Στο 
9' ο Ράττας κοντραρίστηκε μέ­
σα στην περιοχή με τον Νιό- 
πλια και έπιασε την μπάλλα με 
το χέρι. Το εμφανές πέναλτυ 
δεν έδωσε ο διαιτητής.
Στο 3Τ σουτ Φρουδαράκη από 
πλεονεκτική θέση πάνω στον 
Λαλιώτη.

Βαθμολογίες
Α ΕΘΝΙΚΗ

1. Λάρισα................................. 31-11 22
2. ΟΦΗ..................................... 33-19 21
3. ΠΑΟΚ.................................. 34-13 20
4. ΑΕΚ.................................... 30-19 19
5. Παναθηναϊκός................... 17-15 16
- Εθνικός............................ 12- 8 16
7 Αρης.................................. 22-19 14
8. Ηρακλής........................... -.15-18 13
9. Πανιώνιος.......................... 14-15 12

10. βέροια...............................  16-33 11
- Ολυμπιακός....................... 14-23 11
- Καλαμαριά......................... 7-19 11

13. Πανσερραϊκός.................. 17-20 10
- Λεβαδειακός....................  17-25 10

15. Παναχαϊκή......................... 15-26 9
16. Διαγόρας........................... 9-20 9

Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΝΟΤΟΣ

συνέχεια από σελ. 3
(ημιχ. 35-33).
• Τα 5λεπτα ήταν: 7-6, 17-15, 

25-23, 35-33, 45-40, 57-49, 61-58’ 
73-67.
Καλή ήταν η διαιτησία των κκ. 
Παπακαλιάτη και Πολάκη.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Τσιράκος (9), Κόκ­
κινος (13), πετράκης (2), Αλα- 
ξανδρίδης (20), Πίσσας (10), 
Μίγκλης (2), Μαυρής (4)

ΚΡΟΝΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 60-83
Τα 5λεπτα ήταν: 8-8, 14-19, 
17-27, 23-39, 33-52, 40-62, 48-71 
60-83.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: ήταν αι κ.κ. I. Ναλε­
τάκης και Μ. χαλκιαδάκης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Ψαράς (8), Σιφομη- 
χελάκης (15), Μαυρίδης (20. 
3τριπ), Καφούσης (24), Κλεινά- 
κης (2), Σουγιάς (4), Ζωγραφά- 
κης (4).

ΚΡΟΝΟΣ: Λυδάκης (18,1τριπ.), 
Λιναρδάκης (4), Νικολόπου- 
λος (7), Αντιμησάρης (10), Κα- 
τσίνας (3), Καλοχρηστιανάκης 
(6), Γεωργιάδης (10), Μαυρά- 
κης (2).

ΑΡΚΑΔΙ - ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ 68-82 
τα 5λεπτα ήταν: 13-5, 15-11, 
23-23, 35-31, (ημίχρ), 49-35, 
43-61, 57-69, 68-82.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: ήταν οι κ.κ. Σκαν- 
δαλάκης και Σαχλαμπάνης.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Εργοτέλης 22
ΟΦΗ .... 20
Σητειακός \ .... ig
Ο A X ’ 17
Ηράκλειο
Ηρόδοτος
Κρόνος 
Αρκάδι

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

15
14
13
13

•Για το πρωτάθλημα Γυναι­
κών σημειώθηκαν τα παρακά­
τω αποτελέσματα.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - Ηράκλειο 35-53 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: ήταν οι κ.κ. Αντω- 
νακάκης και Μ. Ναλετάκης.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: κρασανάκη (11), Ξυ- 
δάκη (15), Γερόλυμου (20), 
Μαυράκη (6), Μιχαλίτση (2).

ΑΘΛΕΣΗ - ΚΥΔΩΝ 56-44 
διαιτητές: ήταν οι κ.κ. Μαγγα- 
νάς και Μπακιρτζής.
ΑΟΛΕΣΗ: Σωμαράκη (2), χατζη- 
δάκη (10), Τσιαουσίδου (3), 
Φραγκάκη (12), Μαλιωτάκη 
(22), Σχολιάδου (5), Φλουρή (2), 
Ανδριανάκη.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ - ΓΕΗ 27-62 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: ήταν οι κ.κ. πολά- 
κης και Μ. Ναλετάκης.
ΓΕΗ: Ζερβάκη (1), Γαλυφιανά- 
κη (9), Φιλιππάκη (8), Μαυρο- 
γιάννη (2), Μπάγκιντα, 
Χανιωτάκη, Ρωμανού (23), lop 
δανίδου (14), Δρακάκη (5).

Ο A X - Α Ο Λ 79-31 
Αντ. Παπουτσάκης

ΑΝΕΜΟΣΤΡΟΒΙΛΟΣ

ΕΠΛΗΞΕ ΧΩΡΙΟ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Σημαντικές ζημιές σε σττί- 
τια, καλλιέργειες και στο δί­
κτυο της ΔΕΗ ιτροκλήθηκαν 
χθες στις 9.30 το πρωί στο 
χωριό Γεράνι Χανίων όταν έ- 
πληξε την περιοχή, για ένα πε­
ρίπου λεπτό, ανεμοστρόβιλος. 
Την ώρα εκείνη έβρεχε καταρ- 
ρακτωδώς κι έτσι κανείς από 
τους 700 κατοίκους του χω­
ριού δεν κυκλοφορούσε. Γι’αυ­
τό και δεν υπήρξαν θύματα.

Παγκρήτια σύσκεψη των με­
λετητών της επιχείρησης «Πο- 
λεοδομική Ανασυγκρότηση» θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 
στις 10 το πρωί στη Νομαρ­
χία Ηρακλείου. Στη σύσκεψη,

1. Ηρόδοτος.................... 22- 9 24
2. Ρέθυμνο...................... 33-24 22
3. Προοδευτική............... 26-15 20
- Ατρόμητος Αθ................. 20-15 20
5. Πανελευσινιακός....... 19-16 19
6. Πανναυπλιακός.......... 14-12 18
7. Καλαμάτα.................... 20-16 17
- Παναργειακός.................. 19-14 17
- Παναρκαδικός................. 26-25 17

10. Αιγάλεω............................ 25-25 16
11. Κέρκυρα........................... 18-19 15
- Εθν. Αστήρ................ 16-17 15

13. Ρόδος............................... 13-19 14
14. Αρης Ν.............................. 13-18 11
- Αιολικός........................... 13-21 11
- Αχαϊκή.............................. 19-29 11

17. Εργοτέλης........................ 17-24 10
! 18. Μεσσηνιακός.................. 12-27 9

ΣΗΜ.. Το Αιγάλεω έχει -2 βαθμούς.
I____________________________________

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΕΠΗ

Οι ερασιτέχνες ποδοσφαιρι­
στές του Ν. Ηρακλείου με αφορ 
μή την διακοπή του πρωταθλή 
ματος διαμαρτύρονται έντονα 
προς κάθε κατεύθυνση για την a 
παράδεκτη κατάσταση που επι­
κρατεί στον χώρο του ποδο­
σφαίρου. Δεν φταίμε όμως εμείς 
λόγω αντιδικίας άλλων να αναγ 
κασθούμε να αγωνιζόμαστε μέσα 
στο κατακαλόκαιρο και σε επο 
χές που ιδιαίτερα στα χωριά έ­
χουμε φόρτο εργασίας.

Οι ·Ερασιτέχνες ποδοσφαιρι­
στές ζητούν από διαιτητές και 
ΕΠΣΗ κατανόηση και εύχονται 
να παραμερισθούντα προσωπικά 
ζητήματα για το καλό του α­
θλήματος.

ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
ΔΕΧΕΤΑΙ 4 ΓΚΟΛ 
Ο ΣΗΦΑΚΗΣ

Ο τερματοφύλακας του ΟΦΗ. 
Μύρων Σηφάκης δέχτηκε για πρώ 
τη φορά σ' ένα αγώνα πρωτα­
θλήματος 4 γκολ. Τρία γκολ είχε 
δεχτεί στις 5-4-87 στο Αλκαζάρ 
(από Λάρισα 1—3). Έτσι συμ 
πλήρωσε τα 20 γκολ στην Α' 
Εθνική.

ΠΑΟΚ-ΟΦΗ 4-0
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 3η σελ.
σε στον Σκαρτάδο ο οποίος ή­
ταν σε θέση, οφσάιτ. Ο Ρόδιος 
παίκτης του ΠΑΟΚ μπήκε στην 
περιοχή — οι παίκτες τον ΟΦΗ 
δικαιολογημένα είχαν σταματή 
σει — και πλάσαρε άνετα τον 
Σηφάκη που είχε επιχειρήσει έ­
ξοδο ανεβάζοντας τον δείκτη 
του σκορ σε 3—0.
Τέλος στο 86' ο ΠαπαΊ'ωάννου 

έκανε το «1—2» με τον Μαυρέα 
τροφοδοτήθηκε ο Σκαρτάδος 
που ήταν πάλι οφσάιτ και μόνος 
του με τον Σηφάκη έκανε το τε 
λικό 4—0.

ΦΑΣΕΙΣ
Στι 5' σουτ του Βέρα φεύγει 

ελάχιστα άουτ.
Στο 13' κεφαλιά του Χαραλαμ 

πίδη ξυστά άουτ.

ΠΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ
Ο Δ. ΤΟΥΛΗΣ:

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες ο προπονητής μπά 
σκετ του ΟΦΗ κ. Δ. Τούλης σκέ 
πτεται να παραιτηθεί οπό τον 
Σύλλογο μετά την ήττα της ουά 
δας του από τον Εργοτέλη.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα ΠΑΟΚ — ΟΦΗ κό 
πηκαν 29.696 εισιτήρια και εισ- 
πράχθήκαν 16.863.200 δρχ.

ΤΑ... ΒΑΤΡΑΧΙΑ 
ΤΟΥ ΝΟΗ ΕΚΟΨΑΝ 
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΟΥΣ

Την Κυριακή το πρωί στο λι 
μόνι το τμήμα υποβρυχίου δρα 
στηριότητας (βατράχια) του Ν. 
Ο.Η. παρουσία του Λιμενάρχη 
κ. θανόπουλου και όλων των με 
λών του Δ.Σ. έκοψαν την πίτα 
τους.

Στο 31' οι Βλαστός Νιόπλιας 
συνδυάστηκαν ωραία ανέτρεψαν· 
την άμυνα του ΠΑΟΚ και ο δεύ 
τερος προλαββίνοντας την έξο­
δο του Γκιτσιούδη επιχείρησε'· 
σέντρα αλλά στην πορεία της' 
μπάλας βρέθηκε μόνο ο Σκαρτά­
δος που απομακρυνε τον κίνδυ 
νο.

Στο 39' ο Τσίμπος τραυματί 
ζεται σε σύγκρουση του με τούκ 
Μαυρέα και αντικαταστάθηκε α­
πό τον Γκουλή.

Στο 49' ο Χαραλαμπίδης μό­
νος με τον Γκιτσιοώδη καθυστέ' 
ρήσε και ο Λαγονίδης του έκλε 
ψε την μπάλα. '

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ
Από τον ΟΦΗ διακρίθηκαν οι 

Τσινός, Βέρα και Νιόπλιας ενώ 
από τον ΠΑΟΚ οι Σκαρτάδος, 
Μπορμπόκης και Σερέτης.

Μέτρια ήταν η διαιτησία του 
κ. Μπρέντα. Κίτρινη κάρτα έδει 
ξε στον Παπα'Έωάννου.

ΠΑΟΚ: Γκιτσιούδης, Καραγε- 
ωργίου, Μαυρέας, Μαλιούφας, 
Σίγγας, Λαγονίδης, Μπορμπό- 
κης, Σκαρτάδος, ΙΥΙπάνον, Λεοντι· 
άδης (53' Μαυρομμάτης) Σερέ­
της (67' ΠαπαΊ'ωάννου).

ΟΦΗ: Σηφάκης, Πατεμτζής, 
Τσίμπος, (39' Γκουλής) Τσινός, . 
Μιχαλίτσιος, Παπαβασιλείου (67 
Κσκολάκης) Βέρα Χαραλαμπίδης 
Νιόπλιας Βλαστός.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ ~ 
Ο ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΝΙΣ

Την Τετάρτη θα γίνει ο τέλι 
κός του τουρνουά τέννις του Ο 
ΑΑΗ αφού αναβλήθηκε την Κυ­
ριακή λόγω δυσμενών καιρικών 
συνθηκών. Στον τελικό έχουν ί 
προκριθεί οι Λέκκας και Ν. Κεφα 
λογιάννής. |

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΣΙΚΟΥΔΙΑ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Σύσκεψη για τα προβλήματα 
τη,ς τσικουδιάς, θα πραγμα­
τοποιηθεί την ερχήμενη Πέμπτη 
στις 1Ϊ π,ίμ. στο Γενικό Χη- 
ιμείο του Κράτους. Στη σύσκε­
ψη, που θα γίνει υπό την προε­
δρία του αναπληρωτή υπουρ­
γού Οικονομικών κ. Πέτσου, 
θα πάρουν μέρος εκπρόσωποι 
του Εμπορικού και Βιομηχανι­
κού Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
και των Ενώσεων Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Ρεθύμνου και 
Σητείας.

ΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ 

ΣΧΕΔΙΑ
θ' ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΟΥΝ
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΤΑΜΕΙΟ

Η παράταση της προθεσμίας 
παράδοσης των συμπληρωμα­
τικών σχεδίων της β' φάσης 
του γενικού πολεοδομικού σχε- 
διασμού Ηρακλείου, Αλικαρνασ 
σού, Αρχανών και Κρουσσώνα, 
θ’ απασχολήσει τη συνεδρίαση 
της Επιτροπής του Νομαρχια­
κού Ταμείου Ηρακλείου, που θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα στις 
3 μ.μ. στη Νομαρχία. Στην ί­
δια συνεδρίαση θα συζητηθεί 
ακόμη η διακοπή του γενικού 
πολεοδομικού σχεδιασμού Αγ. 
Μύρωνα και η έγκριση ανάθε­
σης μελέτης για την προστα­
σία του δάσους από τον όρμο 
Σαλαμιάς μέχρι τη μονή! Κου- 
δουμά.

στην οποία θα πάρουν μέρος 
εκπρόσωποι του ΥΠΕΧΩΔΕ, θα 
συζητηθούν θέματα που έχουν 
σχέση με την πορεία της ΕΠ.Α.

Εξάλλου αύριο στις 10 π.μ. 
θα γίνει στη Νομαρχία ανάλο­
γη σύσκεψη για την εξέταση 
της πορείας των μελετών της 
Ε.ΠΑ του νομού Ηρακλείου. 
Θα προεδρεύσει η Νομάρχης κ. 
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλί- 
δου και θα πάοουν μέ­
ρος οι μελετητές, υπηρεσιακοί 
παράγοντες και κλιμάκιο του 
υπουργείου Περιβάλλοντος, Χω 
ροταξίας και Δημοσίων Έρ­
γων μ’ επικεφαλής την σύμ­
βουλο του Αναπληρωτή Υπουρ. 
γού Χωροταξίας και Δημοσίων 
Έργων κ. Γεράντη.

ΠΡΟΒΛΗΜ ΑΤΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

Προβλήματα στα δρομολόγ;α 
των πλοίων προκάλεσε η χθεσινή1 
κακοκαιρία που έπλήξε κυρίως τη 
νότια Ελλάδα. Συγκεκριμένα τα 
πλοία της γραμμής Πειραιά — 
Ηράκλειο έφυγαν με 12 ώρες κα 
θύστέρηοη, έφτασαν στο λιμάνι 
της πόλης μας χθες στις 4 μ.μ. 
Η αναχώρηση των πλοίων για' 
Πειραιά έγινε κανονικά και χωρίς 
μεγάλη καθυστέρηση.

Χ ΩΡΙΣ την παρουσία κοινοτικών θα συνεδριάσει την ερχό­
μενη Δευτέρα στο Ηράκλειο η επιτροπή παρακολούθησης 
του ΜΟΠ Κρήτης. Τους κοινοτικούς ίσως τους δούμε στην επό­

μενη που χαρακτηρίζεται και ως σπουδαιότερη αφού θα ασχο­
ληθεί με την ολοκλήρωση του '87.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-1-88

Ν. Υόρκης 129,311 134,589
Δ. Γερμανίας 77,918 81,098
Γαλλίας 23,079 24,021
Αγγλίας 232,456 241,944
Ελβετίας 95,256 99,144
Ολλανδίας 68,746 71,575
Ιταλίας 10,518 10,951
Δανίας 20,152 20,982
■Αυστρίας 10,987 11,439
Σουηδίας 21,390 22,270
(Νορβηγίας 20,126 20,954

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Δ)ντής Δασών Ηρακλείου 
διακηρύσσει ότι στις 25 του 
μηνός Ιανουάριου 1988 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 09.oo -10.oo 
π.μ. θα γίνει στα γραφεία της 
Δ)νσης Δασών Ηρακλείου (Αρ- 
κολέοντος 3) τηλέφ. 226134 
πλειοδοτικός διαγωνισμός με 
φανερές προσφορές για την α­
νάδειξη πλειοδότου (αγορα­
στού) εσπεριδοειδών παραγω­
γής 1987-1988 του αγροκτή- 
,ματος Φωτεινοπούλου Τυμπα- 
κίου περίπου 20 τόννων με ό­
ρους κατατιθέμενους στα Γρα­
φεία της Δ)νσης Δασών Ηρα­
κλείου.

Σε περίπτωση αγόνου ή α- 
συμφόρου αποτελέσματοτ ο 
δ(3γωνισμός θα επαναληφθεί 
την 1—2-—1988 ημέρα Δευτέ- 
ρα και χωρίς άλλη δημοσίευση.

Ηράκλειο 7—1 —1988 
Ο Διευθυντής

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΙΜΟΥΡΤΟΣ

I
 ΚΛΗΡΩΣΗ ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΥ ΑΓΟΡΑΣ |

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 1 
Α' ΒΙΒΛΙΟΥ Ν.Δ. 1140)72 ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ |

ΤΗΣ 11ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1988

1) Ο Αριθμός 2281 κερδίζει ένα πλήρες Στερεοφωνικό 
Συγκρότημα FIBER μοντέλο 26 αξίας δρχ. 120.000.

2) Ο Αριθμός 1591 κερδίζει μια τοστιέρα - Φριτέζα ΗΌ- .

BY, αξίας δρχ. 9.500, και '

3) Ο Αριθμός 0997 κερδίζει ένα ηλεκτρικό σίδερο ατμού ' 
τύπου ΑΚΑ, αξίας δρχ. 6.500. ί

!
Το Ξενοδοχείο MALIA - BEACH J

Στα Μάλια ;
ΖΗΤΑ

'> 1) Μπάρμαν <

2) Νυχτερινό RECEPTION ΐ

<' 3) Σερβιτόρους - ες. ί

<' 4) Βοηθούς Σερβιτόρου. ΐ'

I Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0897)31300 ή 31303, ή αυ- ! [

Γ τοπροσώπως στο ξενοδοχείο, από 10.00—13.00. π

; ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ ί

: «το μετόχι» :
; Ανοίξαμε '

; και σας περιμένουμε J
• όπως πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσου με. (
' Τηλ.: 250-254 ’

I «BELL HORSE»
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝ ΙΣΕ ΩΣ

I ΔΕΙΤΕ ΤΙΜΕΣ:
| — Υποκάμισα από 1.000
Ι — Πανταλόνια από 2.000 )
ί — Σακκάκια από 6.000 ;
| —Μπλούζες από 1.500
| — Ζώνες από 1.000

— Μπουφάν από 3.000 ।
Αβέρωφ 6 Ανδρόγεω 8 I

Ο Εκδρομικός Σύλλογος Ηρακλείου Κρήτης 

ΕΥΧΕΤΑΙ

στα μέλη και τους φίλους του

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και ευτυχισμένο το Νέο Έτος 1988 

Εκ του Συμβουλίου |

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
, Ευχαριστούμε θερμώς συγγενείς και φίλου'ς που παρευ- 
’ ρέθηκαν στην κηδεία του συζύγου, πατέρα και παππού μας <.
; ΜΙΧΑΗΛ Ν. MOYNTPAKH j;

που έγινε τις 10-1-1988 στο Λ. Χερσονήσου.

Η σύζυγος: Αντιγόνη Μουντράκη. ’ ί
Τα παιδιά: Νίκος και Λίντα Μουντράκη, Γιώργος και Ιωάν- '' 

, να Μουντράκη, Ευθύμιος και Βούλα Μπουτώνα, Αναστά- ■ 
’ σιος και -Μαρίνα Λυμπεροπούλου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ τους ιδιοκτήτες ενοικιαζόμενων 

Διαμερισμάτων και Δωματίων.
Πιαραλόβαμε νέα περιωρισμένη ιποσότητα ψυγείων 5 κ.Π.

ΑρίσΤης κατασκευής με εγγύηση τα οποίια διαθέτομε
στην καταπληκτική τιμή των 31.000 Δρχ.

■Προφθάισετε πριν εξαντληθούν.
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΚΟΥΛΪΚΑΡΗΣ

Η μεγαλύτερη Ηλεκτρική Αγορά του Ηρακλείου.
Οδός 1821 αριθ. 57, τηλ. 283223 και 282583.

ΕΚΛΕΨΑΝ
800 ΚΙΛΑ ΛΑΔΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΜΠΙΑ

Οχτακόσια κιλά ελαιόλαδο 
έκλεψαν άγνωστοι το βράδυ της 
Κυριακής, αφού παοαβίασαν 
την πόρτα ελαιουργείου του 
Νικολάου Τσακιράκη, 50 χρο- 
νών, που βρίσκεται στη θέση 
«Λιβαδιώτης» της κοινότητας 
Πόμπιας.

dlaMpoiicmiq
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ

Τέσσερα μοντέλο

ΝΕΟΙ 
ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥΧΟΙ 
ΣΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ

Στο προχθεσινό δελτίο ΠΡΟ- 
ΠΟ εξ αιτίας των εκπλήξεων που 
είχε ανεδείχθηκαν 11 νέοι εκατομ 
μυριούχοι. Συγκεκριμένα στην 
χθεσινή διαλογή βρέθηκαν: 
11 13άρια. που κερδίζουν από 
22.939.800 δρχ.
424 12άρια που κερδίζουν από 
490.985 δρχ.
6.681 ΙΙάρια που κερδίζουν από 
25.450 δρχ.

• Για λίγες μόνο μέρες 

ισχύουν οι παλιές τιμές!!

• ΨΥΓΕΙΑΚΙ ■ MINI BAR 
Κατάλληλο για δωμάτια 
Ξενοδοχείων · Γραφεία

• ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
Κρεββάτι, Ντουλάπα, Τραπέζι, 
Καναπές, Καρέκλα & πολλά άλλα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ — Γ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 223-667, 255-967, 226-172

Τα εγκαίνια τη< Έκθεσής μας, στην Λεωφόρο 62 Μαρτύρων 27, 
θα γίνουν αύριο Τετάρτη 13 Γενάρη, στις 6.00 το απόγευμα. ’ 

θα είναι μεγάλη χαρά για μας να είστε παρόντες.


